
های شورای  رئیس مرکز پژوهش 
 اسلامی شهر شیراز:

تدوین و رونمایی از سند 
راهبردی شیراز سومین حرم 

 اهل بیت )ع( 

 یک ترور و چند نکته
 عبدالحسین پیروان

خاطرات عملیات 
والفجر هشت تا 
 کربلای هشت 

 قسمت هشتم
 زاده حاج حسن ملک

الاسلام صباحی  پیام رهبر انقلاب درپی شهادت حجت
 امام جمعه کازرون

 انالله واناالیه راجعون 

اصغر  برادر گرامی حاج علی
 دریاب و خانواده محترم دریاب

 سلام علیکم 
سررا  خبر درگذشت برادر عزیز، شاعر انقلابی، مدیحه

االسرلام ررربرلایری  بیت علیرمرم سرای اهل و نوحه
ی  اربر دریاب موجب تأثر و تألم گردید. ضایرهره علی

فقدان آن عزیز سفر ررده را به جنابهالری، خرانرواده 
محترم و فرزندان گرامیش تسلیت و تهزیت عرر  

ی المی برای آن فقیرد  نموده، غفران و رحمت واسهه
سهید و برای بازماندگان صبر جمیل و اجر جزیل از 

 درگاه رب جلیل مسئلت دارم.
 علی اسدزاده 

 مدیر مسئول هفته نامه شهرسبز

 انا لله و انا الیه راجعون
 خانواده محترم بشارده 

باورش برایمان سخت است ره در غم علیرضای عزیز، 
مان، نجوای تسلیت به شما را سر  مربی پرتلاش و نخبه

دهیم و خود را صاحب عزای این فقدان جانکاه ندانیرم 
ره همه همسنگران و همراهان او داغردار از دسرت 
دادنش هستند. لکن به رسم ادب، این مصیبت را بره 
شما و همه بازماندگان تسلیت گفته، امیدوار به رحمرت 
و مغفرت خداوند برای آن عزیز و همنشینی با سیرد و 

مندی از توجمات خاصره ایشران  سالار شمیدان و بمره
 هستیم. 

اتحادیه انجمنهای اسلامی دانش آموزان 
 شهرستان کازرون

 آموزی انصارالمهدی )عج( هیأت دانش

سردار بوعلی در آئین اختتامیه دومین کنگره ملی شهدای 
 فارس:

 این اختتامیه است، اما پایان کار نیست، 
 شروع سلامی دوباره و آغاز مسیر است

سیزده آبان، 

 نقطه افول آمریکا

 صمد افتاده

یادت بخیر ای مرد نازنین و 
 صبور و مهربان 

 مجید شیخیان

 های محمد خریدار خوبی
 رضا صنعتی

 انالله واناالیه راجعون 
خانواده محترم مرحوم جانباز 

 سرافراز 
 غلام افراز

با تأسف وتألم، درگذشت جانباز سرافراز یادگاردفاع 
مقدس، همسایه عزیز وگرامی غلام افراز، بره آن 
خانواده محترم و بستگان و دوستانش تسلریرت و 
تهزیت عر  نموده، برای آن فقید سهید غفران و 
رحمت واسهه المی و حشر برا شرمردا و بررای 
بازماندگان صبر جمیل و اجر جرزیرل از درگراه 

 خداوند رحمان و رحیم مسئلت دارم.
 علی اسدزاده 

 مدیر مسئول هفته نامه شهرسبز

 
 

پیام تقدیر و تشکر خانواده 
شهید حجت الاسلام صباحی 

از مردم شریف کازرون، شیراز، 
 خرامه،ارسنجان و قادرآباد:

بسم رب الشهداء و 
 الصدیقین 

به راستی طبق فرموده حضررت امرام سرجراد
تر از  ای نزد خدا محبوب )ع( :ریختن هیچ قطره

 قطره خونی ره در راه خدا ریخته شود نیست.
و چه زیباست در دورانی ره شرمرادت را بره 

میدهند عاقبت مرا هرم   »عبادالله المُخْلصَِین«
 باشد. »لیِ بِالسََّهَادَة اخْتِمْ وَ«

سفیر عشق شمید است و ارباب عشق حسریرن 
)ع( و وادی عشاق رربلا؛ جایی ره ارباب عشرق 

دهد تا اسرار عشاق را بازگو رند ره  سر به باد می
 برای عشاق راهی جز از رربلا گذشتن نیست.

در عالم انسان هایی هستند ره عدم حضورشران 
با هیچکس جبران نمیشود. حضررت حرجرت 
الاسلام و المسلمین حاج شیخ محمد صبراحری 
پس از سال ها مجاهدت در سنگر امامت جمهره 
در راستای اعتلای آرمان های حضررت امرام 
خمینی)ره( و اجرای منویات مقام مهظم رهبرری
)مدظله الهالی( با عزمی راسخ و مساعی خستگی 
ناپذیر پس از اقامه نماز جمهه به آرزوی دیرینره 
خود رسید و با شمادت خود زخم و داغی برزر  
بر قلب تمامی دوستان و همرهان خود گذاشرت. 

عرنرد «در این غم عظیم دلخوش بوده ایم بره 
فضَََّلَ اللََّرهُ الْرمُرجَراهِردیِرنَ «و  »ربمم یرزقون

 . »بِأَمْوَالمِِمْ وَأَنفْسُمِِمْ عَلَى القَْاعِدیِن
و اما ارنون از باب مَن لَم یشَکرُِ المَخلروقَ لَرم 
یشَکرُِ الخالِق بر خود لازم میدانریرم از هرمره 
رسانی ره در این ایام برطرف رنرنرده آلام و 
سختی های ما بوده اند و در وهله اول از ولری 
امر مسلمین جمان حضرت آیت الله الهظمی امام 
خامنه ای مدظله الهالی ره با پیام حکیمانه خرود 
این شمید عزیز را مورد لطف و مرحربرت قررار 

دادند، و همچنین مراجع عظام تقلید ره برا 
بیانات گمربارشان موجب دلگرمی ما شدنرد، 

 تشکر رنیم.
از ملت شریف و قدرشناس رازرون، شیرراز، 
خرامه، ارسنجان  و قادرآبراد، حروزه هرای 
علمیه،ائمه محترم جمهه و جماعات، هیئرات 
مذهبی، ارگان ها و ادارات دولتی، مقرامرات 
لشکری و رشوری، سپاه پاسداران انرقرلاب 
اسلامی،بنیاد شمید و امور ایثارگران، هیرات 
امنای مساجد و حسینیه ها، نیروهای نظامی 
و انتظامی، موسسات و نماد ها، رسانه ها و 
سایت های خبری، صدا و سیمای جممروری 
اسلامی، ستاد برگزاری مراسمات و هرمره 
رسانی ره وجودشان نهمتی است از جرانرب 
خداوند و در این ایام متحمل زحمات فراوانی 

 شدند تقدیر و تشکر به عمل می آوریم.
امید است بتوانیم ادامه دهنده راه شرمریرد 

 عزیزمان باشیم.
 والسلام علیکم و رحمت الله و برکاته

خانواده شهید حجت الاسلام 
 والمسلمین حاج شیخ محمد صباحی

انجمن اسلامی 
آموزان کازرون  دانش

 و دفاع مقدس 
 مرتضی دیانتی نسب
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به گزارش زینب اسدزاده خبرنگار شمرسربرز؛ سرردار 
 51یدا... بوعلی در آئین اختتامیه دومین رنگره بزر  

هزار شمید استان فارس با بیان اینکه این رنگره ملی 
امشب با حضور سردار سلامی و دیرگرر مسرئرولان 
لشکری و رشوری به پایان رسید، بر ضرورت تکریرم 
شمیدان فارس و ترویج فرهنگ ایثار و شمادت و زنده 
نگه داشتن شمدای هشت سال دفاع مقدس، اظرمرار 
داشت: این برنامه شروع سلامی دوباره و آغاز مسریرر 

 است.
وی با بیان اینکه دیوان حافظ و سهدی گرنرجره بره 

اند، با اشاره به سابقه فارس در  گنجه دنیا را درنوردیده
مبارزه با استکربرار و ظرلرم، 

خیرز  تصریح ررد: خاک حاصل
این استان پمناور، در رنار خود 
و بررت حضررت احرمردابرن 
موسی الکاظم )ع( هنرمندانری 
را پرورانده است ره در هرمره 

 رنند. ها هنرنمایی می عرصه
سردار بوعلری ادامره داد: از 
روزی ره نفیر گلوله برر فرراز 
ایران پیچید، زنران و مرردان 
ایران پای رار بودند، فارس در 
پرورش نمال انقلاب اسلامری 

اش را برروز داده  نیز جوهره
 است.

فرمانده سپاه فجر فارس گفت: 
های نخستیرن جرنرگ،  از روز

نرروجرروانرران از دسررتررکرراری 
شناسنامه و رلاس درس، بره 

ها با خرون  عرش رسیدند، مرز
رشی شد، اما رقابت بررای  خط

 شمادت تا امروز ادامه دارد.

وی با بیان اینکه شمدای ما مهنای ایثار را در هرم 
خود رردند، افرزود: رزمرنردگران  ها از آن نامه فرهنگ

فارس طی هشت سال دفاع مرقردس در هرویرزه، 
 1و  4سوسنگرد، بدر، طراحی پل بهثت، ررربرلای 

های فرارس، در  نقش آفرین بودند و در فراتر از مرز
 آسمان ایران اسلامی درخشیدند.

مجنون، تصرریرح  شمید فارس در 012وی با اشاره به 
تروان  ررد: سردار شمید اسکندری آموخرت رره مری

 سر زندگی آموخت. بی
شمید ترور در فرارس،  571سردار بوعلی با اشاره به 

ادامه داد: ما در استان فارس نخستین شرمریرده راه 

هزار رزمنده از  072قدس در ایران اسلامی را داریم، 
 های حق شدند. فارس راهی جبمه های خانه

شمید  555هزار جانباز در فارس و  41وی با اشاره به 
 51سلامت، تصریح ررد: از ابتدای برپایی این رنگره 

هرزار خرترم قررآن  51هزار محفل قرآنی تشکیل و 
هرزار  51برگزار شده است. همرچرنریرن سراخرت 

و برگزاری اولین محفل بزر  قررآنری در  دارالقرآن
یرادواره و  برگزاری هرفرت هرزار حافظیه را داشتیم.

اثرر  512های مختلف و تولیرد  اجلاسیه شمدا در رده
های انجام شده در راستای این رنگره  هنری از فهالیت

 است.
توجه ویژه به رتب مستند روایی، مخاطب 

هنرمند در قالب برنامره  581پسند، رشف 
بررنرامره  15هنری راوی شو، اجررای 

تلویزیونی تبیین سیره شرمردا، ترولریرد 
خون، بررگرزاری  مجموعه تلویزیونی روز

جشنواره سرود دفاع مقدس برا شررررت 
گروه، اجرای سمفونی والا شمیردان   012

در سطح رشور، ترمیم و اصلاح تصراویرر 
شمداء در قالب قاب هوشمند، از دیرگرر 

های انجام شده در راستای دومیرن  برنامه
رنگره ملی شمدای فارس است ره سردار 

 بوعلی از آن یاد ررد.
هرزار  51وی ادامه داد: ایجاد بوستران 

شمید در شیراز برا هرمرکراری مرردم، 
برگزاری نمایشگاه روایت اقتدار به مردت 

روز و ایجاد دبیرخانه دائمی از دیرگرر  51
های انجام شده در راستی بررگرزاری  رار

دومین رنگره ملی شمدای فارس اسرت 
ره با همکاری نماینده ولری فرقریره در 

هرای  استان فرارس و دیرگرر ارگران
 اندررار در فارس انجام شده است. دست

 سردار بوعلی در آئین اختتامیه دومین کنگره ملی شهدای فارس:

 این اختتامیه است، اما پایان کار نیست، شروع سلامی دوباره و آغاز مسیر است

 یک ترور و چند نکته:
امام جمهه رازرون  یکی از مسئولین حکرومرتری و  -5

غیر دولتی بود؛ مثل همه ائمه جمهه ره در هر شمری و 
توان گرفرت  دار این مسئولیت هستند و می استانی عمده

ره ائمه جمهه رابط بین مردم و حارمان دولتی هستنرد 
و باید مدافع حقوق مردم بوده و دردهای آنان  را بره 
گوش حارمان برسانند و اگر این مسئولیت را به نرحرو 
احسن انجام دهند، در دل مردم جای دارند ) ملرجرأ و 
پشت و پناه مردم بودن( ره امروز  هر ردام  با توجه به 
اطلاعات شخصی و نظرات سیاسی  خویش به این امرر 

تروان  گیری مختلف می مشغول هستند و گاهی با موضع
 سخن انان را شنید. 

شمیدان خرسند و  صباحی هرر دو  بره 
اخلاق نیکو و در برخورد با مردم خوشرو و 

ی سیاست بره عردالرت رفرترار   در صحنه
دار بودند )هرر دو تررور  رردند  و مردم می

 شدند( روحشان قرین رحمت المی باد.
ها و حتری  موضوع حفاظت از شخصیت -0

ربرط  ی نمرادهرای  ی امارن نیز به عمده
شده بایرد  است ره با توجه به سطوح تهیین

 در حفظ و حراست از آنما روشید.
توان گفرت   ها و امارن  می در مورد حفاظت از شخصیت

ی  های تکنولرویی در عررصره ره با توجه به پیشرفت
ی جردیرد  توان از وسایل پیشرفته سازی می مسائل ایمن

برای شناختن و دست یافرترن بره ابرزار و وسرائرل 
 توان استفاده ررد. خطرآفرین  احتمالی می

شورای تأمین و نمادهای انتطامی و نظامی و اطلاعاتی 
توانند با تممیدات لازم از   ی مسئولیت خود می در حیطه
گونه اتفاقات جلوگیری رنند. مسایل امنیتی هم  بروز این

 مانند امور بمداشتی و درمانی قابل پیشگیری هستند.
های دسترسی به ائمه جمهه برای نشران دادن  اگر راه

نوعی رنش شخصی و یا سیاسی آسان  باشد ره گاهی 

منجر به ترور آنما گردد، مسئولیت ترأمریرن 
امنیت انما بر مسئولین امنیتی و اطرلاعراتری 
بیشتر خواهد بود و دیگر اینکه اگر نمادهرای 

رسان در زمان منراسرب نسربرت بره  اطلاع
رسانی اقدام رنند از شرایرهرات درو   اطلاع

 جلوگیری خواهند ررد.
در رابطه با ضارب این ترور ره  با توجره  -5

با اطلاعات موجود  جانباز نبوده است )و قطع 
پایش به علت خطایی بوده است ره در انجام فهالیرتری 
نادرست توسط خود فرد اتفاق افتاده است(، اما برهرضرا  
عزیزان جانباز خصوصا  جانبازان اعصاب و روان در ایرن 
عرصه مورد خطاب قرار گرفتند ره در حق آنان اجحاف 
شد ره بر مسئولین است ره در رساندن اطلاعات لازم 

 گونه اتمامات جلوگیری رنند. در زمان مناسب از این
اگر چه این مجموعه جانبازان به خصوص )اعصراب و 
روان( و دیگر جانبازان به طور اعم حتری مرجرمروعره 
افرادی ره زیر نظر بنیاد شمید و جانبازان قرار دارند،  با 

ربرط  رو هستند ره  مسئولین  ی مشکلات فراوانی روبه
لازم است اهتمام جدی برای رفع مشکلات انان انجرام 
دهند تا حتی از یک اعترا  فردی و جمهی جلوگیرری 

 -ازادگران -شود و در یک رلام صدای آنان)جانبرازان
ی شمدا( به صورت درست و صحیح  خانواده -ایثارگران

شنیده شود و همین شنیده نشدن باعث بروز مشکرلات 
و اعتراضاتی بشود ره  ممکن است از ناحیه جانبازان و 

 مجموعه این قشر  اتفاق بیفتد.
ی  این اتفاق )ترور امام جمهه رازرون( برای چمار  رده

 رننده باشد: مسئولیتی باید هشداردهنده و آگاه
 حارمان درجه اول نظام  -
 ائمه جمهه و جماعت  -
 مسئولین امنیتی و اطلاعاتی -
 متولیان امور شمدا و جانبازان  -

 5425آبان  -حسین پیروان 

 یک ترور و چند نکته
 عبدالحسین پیروان

ای در پیامی شمادت عالرم  الله خامنه حضرت آیت
الاسلام حاج شیخ محمد  مقبول و محبوب، حجت

 صباحی امام جمهه رازرون را تسلیت گرفرترنرد.
 متن پیام رهبر انقلاب به این شرح است:

 بسم الله الرَّحمن الرَّحیم
ی محترم ررازرون  با تأثر خبر شمادت امام جمهه

جناب حجةالاسلام حاج شیخ محمد صربراحری 
 علیه را دریافت رردم. رحمةالله

ایشان عالم محبوب و مقبول شمر، و برخوردار از 
ی مرردمری  حسن اخلاق و رفتار، و دارای روحیه

انگیرز  اند و فقدان امثال ایشان تأسف مهرفی شده
 است.

ی یک مجرم امنیتری  طبق اطلاع، جنایت بوسیله
ی گررامری و  صورت گرفته است. به خرانرواده

ارادتمندان و دوستان ایشان تسلیت عر  میکنم 
 و علو درجات برای وی مسألت مینمایم.

 ای سیَّدعلی خامنه
8 /8 /5425 

الاسلام صباحی  پیام رهبر انقلاب درپی شهادت حجت
 امام جمعه کازرون

یوم ا... سیزده آبان، در تاریخ جمموری اسلامی ایرران 
آموز و روز مرلری مربرارزه برا  تحت عنوان روز دانش

 استکبار جمانی نامگذاری شده است.
هرچند این روز یادآور سه واقهه تاریخی، تبهید حضرت 
امام خمینی رحمة ا... علریره بره ترررریره، رشرترار 

توسط رییم سفاک پملوی و  17آموزان در سال  دانش
باشد. امرا  می 18تسخیر لانه جاسوسی آمریکا در سال 

نباید فراموش ررد ره مسربرب هرر سره حرادثره، 
طلبد تا علاوه بر  سردمداران جنایتکار آمریکا بوده و می

ی پلید این شیطان بزر   آوردهای حاصله، چمره دست
را برای یادآوری تبیین ررد؛ چرا ره یوم ا... سیزده آبان 

هرای  افشاگر سیاهه جنایات استکبرار عرلریره مرلرت
خواهانره آنرمرا  های زیاده مستضهف و رسواگر سیاست

 علیه ستمدیدگان در اقصی نقاط عالم هست.
های آزاده  سیزده آبان، یوم اللمی است تا به همه ملت

ی آمرریرکرا و  نشان دهد هرچقدر هم ره هریرمرنره
توان با ایمران  های استکباری بزرگتر باشد، می ابرقدرت

ها، با مقاومت جلرو  به خداوند قادر و توانا و اتکا به ملت
 خواسته نامشروع آنما ایستادگی ررد.
شکرنری و  ، دشمن سیزده آبان به نماد قدرت، مقاومت

استکبارستیزی مرلرت بصریرر و رشریرد ایرران و 
سرشکستگی و خفت و خاری دشمنان این مرز و بروم 

 تبدیل شده است.
رنند  ای غافل فکر می و زهی خیال باطل ره هنوز عده

رش، آنما  روتاه آمدن در برابر آمریکا و اسرائیل رودک
هرا بره  آورد و دست از خباثت علیه ملت را سرعقل می

بیرنرنرد رره  دارند. گویا نمی خصوص ملت ایران برمی
ی حرقروق انسرانری و  آمریکا امروز برخلاف هرمره

المللی از جنایتکاران حرمرایرت و هرر روزه برا  بین
تمدیدهای ضد حقوق بشری و حتی تمدید نظامی برا 

افزارهای رشتار جمهی و فشرارهرای شردیرد  جنگ
 اقتصادی سهی در به زانو درآوردن ملت ایران دارند.

اند ره با نقض عمد مکرر و متهردد  گویا فراموش ررده
توان به این جرنرایرترکراران  ی اخیر نمی در همین دهه
 اعتماد ررد.

گویا شاهد تجمیز رردن اسرائیل جنایتکرار برا انرواع 
ترین سلاح و ابزار اطلاعاتی بررای رشرترار  پیشرفته

هزاران رودک و زن در غزه و لبنان و عراق و یمرن و 
ثربرات ررردن ایرران  دیگر رشورهای اسلامی و بری

 نیستند!!!!
هرای  امروز سردمداران خبیث آمریکا با نگاه به شکست

متوالی خود در مواجمه با ملت ایران در چمل و چرنرد 
ی اخیر، تنما راه موفقیت خویش را فشار اقتصادی  ساله
دانند. به همین دلیل باحرمرلات نراجروانرمرردانره  می

خواهند مردم را از  های سنگین می اقتصادی و تحریم
آوردهای انقلاب و وقایهری چرون  نگاه عمیق به دست

سیزده آبان باز دارند ره البته باید گفرت ایرن نرگراه 
آوردهای انقلاب و یوم ا... سیزده آبان  جاودانه به دست

 تر خواهد شد.  نه تنما فراموش بلکه روز به روز پرفرو 
طلبد برخی از مسئولان ره دچار تردید شرده و  و می

ممکن است فریب لبخند آنان بخورند، به هوش آمرده 
های داخلی و توررل  ها و ظرفیت و با اتکا به توانمندی
ریزی دقیق این توطرئره هرم  به عنایت المی و برنامه

 خنثی نمایند.
به امید پیروزی جبمه حق بر باطل در تمام اقصی نقاط 
عالم و شکست و خفت برای ظالمان و ستمرگرران و 
 سربلندی ملت صبور، دینمدار و ولایی ایران ان شاا... .

سیزده آبان، نقطه افول 
 آمریکا

 صمد افتاده
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به اطلاع می رساند  شدددردار  
در راسدادای   کازرون درنظر دارد

اجرا  بديدنده بدرندامده  دا  
عمرانى،سازمان  دى ضادا دا  
شدر ، توزيع ماعادل و يكپارچده 

 ساز  خ مات شدر 

اقدام به برداشت اطلاعات وضع موجود 
املاك و مستغلات سطح شهر نمااداد  
لذا مميزدن شهردارى درسال جارى به 
محل سكونت و دا اشتغال شما مراجعه 
خواهند نمود ؛ خواهشنداست باحضاور 
دک نفر مطلع نسبت به اطلاعات ملک 

و با در دست داشتان مادارك لدال  
مميزدن شهردارى را كه داراى كاارت 
شناسادی معتبر می باشند  در راستاى 
تحقق ادن امر و برداشت اطلاعات ملک 

 خود دارى فرماديد 

م ارک مربوط به محل 
 سكونت و يا اشاغال:

سن  مالكيت يا  ر م رک ديگر )بنچاق 
يا صلح حقوقی، قولنامه، زمين شدری، 
 برگ واگذاری، حكم قاايی و وقف نامه(

 پروانه پايان کار ساخامان

 قبض آب، برق، تلفن و گاز

 آخرين ضيش يا مفاصا حساب نوسازی

 شناسنامه و کارت ملی مالک يا مالكين

همشهریان گرامی در صورت داشتن هر 
گونه سوال در خصوص طرح ممیزی می 

توانند با شماره تلفن شهرداری 
 کازرون، تماس حاصل فرمایند.

4170-6669227-28     

 646و  672داخلی 

 روابط عمومی شهردارى کازرون

 اخبار شهرداری کازرون

شهروندان محترم 
 شهرکازرون

 گزارش تصویری از وداع باشکوه مسئولان و مردم انقلابی و قدرشناس کازرون با امام جمعه شهید حجت الاسلام والمسلمین صباحی  
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به گزارش سید محی الدین 
حسینی ارسنجانی خبرنگار 
شمرسبز؛ رییس مررز پژوهش 
های شورای اسلامی شمر شیراز 
از تدوین و رونمایی از سند 

راهبردی شیراز سومین حرم اهل بیت )ع( و عملکرد 
یکساله این مررز و اقدامات پژوهشی و طرح ولوایح 
بررسی شده خبرداد. امیر سجاد عابدی رئیس مررز 
پژوهش های شورای اسلامی شمر شیراز در خصوص 
اقدامات انجام شده از ممر ماه سال گذشته تا رنون در  
این مررز اظمار داشت : بیش از سی مورد ارائه گزارش 
های تحلیلی و نظرات رارشناسی به شورای اسلامی 

طرح  51شمر شیراز صورت گرفته است.وی گفت:  
پژوهشی عمدتا  در حوزه خدمات شمری و محیط زیست 
ره مورد نیاز شمرداری شیراز بوده است، تهیین تکلیف 
گردیده است ره ازین طرح ها قرارداد تهدادی منهقد و 
تهدادی نیز در مرحله عقد قرارداد میباشند.امیرسجاد 
عابدی از همکاری در تدوین و رونمایی از سند 
راهبردی شیراز سومین حرم اهل بیت )ع( از اهم 
فهالیت مررز پژوهشمای شورای اسلامی شمر شیراز 

 خبرداد.
*تلاش برای رسیدن شیراز به جایگاه سومین حرم اهل 

 بیت )ع(
رئیس مررز پژوهش های شورای اسلامی شمر شیراز 
در مورد سند راهبردی شیراز تصریح ررد: سند 
سیاستگذاری شیراز ، سومین حرم اهل بیت )ع( ره 

در شورای فرهنگ عمومی به  5425تدوین آن آبان ماه 
تصویب رسید، با بیش از سه هزار ساعت مطالهه و 
مصاحبه با اندیشمندان، نگارش و تدوین گردید تا 
نخستین گام در رسیدن شیراز به جایگاه سومین حرم 

انجام مطالهات و تدوین  »اهل بیت )ع( باشد.عابدی، 

اولین برنامه عملیاتی سند شیراز سومین حرم اهل بیت 
را از مممترین اقدامات دیگر مررز  «)ع( درایران 

پژوهش های شورای اسلامی شمر شیراز در ادامه سند 
 سیاستگذاری تدوین شده، مهرفی ررد.

*بررسی طرحمای مختلف اجتماعی ، فرهنگی ، زیست 
 محیطی ، خدمات شمری

وی افزود:برگزاری جلسات شورای پژوهشی جمت 
بررسی طرح های مختلف در حوزه های اجتماعی ، 
فرهنگی ، زیست محیطی ، خدمات شمری و ... از دیگر 
اقدامات این مررز می باشد.بررسی طرح آبرسانی باغات 
قصرالدشت و آبخیزداری، مطالهه و تدوین الگوی برنامه 
ریزی در جمت شناسایی نیازهای شمروندان در زمینه 
راربری اراضی شمری، بررسی عوامل مکانی فضایی 
موثر بر پدیده تخریب گری در رلانشمر شیراز وارزیابی 
تاثیر پرویه های بازآفرینی شمری اجرا شده در بمبود 
ریفیت زندگی بافتمای فرسوده شمری از نظر سارنین، 
از جمله اقدامات صورت پذیرفته در این مررز و شورا 

 میباشد. 
عابدی تصریح ررد:تهیین ساختار و تشکیل آزمایشگاه 
سیاستگذاری در حوزه مهماری و شمرسازی اسلامی در 
مررز پژوهش های شورای اسلامی شمر شیراز صورت 

 گرفته است . 
رئیس مررز پژوهش های شورای اسلامی شمر شیراز 

مورد نشست تخصصی ، علمی و  52گفت: بیش از 
ترویجی به منظور هم اندیشی و ارتقا دانش مدیران و 
رارشناسان حوزه مدیریت شمری برگزار شده است.وی 

ادامه داد: از جمله این نشست ها می توان؛ نشست 
هایی با موضوعات پارادایم های حکمت اسلامی در 
شمرسازی، نسبت اسلام با خلق آثار هنری مهماری و 

شمرسازی و نشست های حوزه عمرانی، 
مدیریت و آینده پژوهی، نقش مدیریت شمری 

 ..  را نام برد.   در رارافرینی و .
 *برگزاری وبینارهای تخصصی

برگزاری وبینارهای تخصصی چمارشنبه ها با 
مفاخر شیراز از جمله شیخ اجل سهدی و حکیم 
ملاصدرای شیرازی؛ همچنین برگزاری بازدید 
های علمی ویژه اساتید و دانشجویان دانشگاه 
های شیراز از پرویه های عمرانی شمرداری 
) پرویه های قطار شمری ، تقاطع های در حال 
اجرا و ...( و بافت تاریخی شمر شیراز از جمله 
اقدامات انجام شده میباشد.امیر سجاد عابدی 

خاطرنشان ررد: انهقاد تفاهم نامه با مرارز دانشگاهی از 
جمله دانشگاه آزاد اسلامی شیراز ، موسسه آموزشی 
عالی زند شیراز در حوزه پژوهش انجام شده است.رئیس 
مررز پژوهش های شورای اسلامی شمر شیراز در ادامه 
سخنان خود از اقدامات انجام شده در مررز پژوهش 
های شورای اسلامی شمر شیراز در تهیین اولویت های 
پژوهشی رارگروه های تخصصی این مررز در حوز 

 های مختلف  یاد ررد.
 *تدوین شیوه نامه ها و اساسنامه ها در این مررز

عابدی در پایان سخنان خود در خصوص اقدامات  
رارگروه تخصصی امور شوراها ، حقوقی و املاک مررز 

پژوهش های شورای اسلامی شمر شیراز در تدوین 
شیوه نامه ها و اساسنامه ها گفت:اصلاح و بازنگری 
اساسنامه موزه بلدیه شمر، اصلاح و بازنگری رمیته 
انطباق طرح ها و لوایح شورای اسلامی شمر شیراز و 
شمرداری شیراز، اصلاح و بازنگری آئین نامه اجرایی 
حمایت و صیانت از گزارشگران تخلف و فساد در 
شورای اسلامی شمر شیراز و شمرداری شیراز، تمیه و 

 «سند )منشور( حقوق شمروند ی شمر شیراز  »تدوین 
و اصلاح و بازنگری مدیریت تهار  منافع عمومی در 
شورای اسلامی شمرشیراز و شمرداری شیراز از جمله 

 این اقدامات است.

 های شورای اسلامی شهر شیراز: رئیس مرکز پژوهش

 تدوین و رونمایی از سند راهبردی شیراز سومین حرم اهل بیت )ع( 

با اعلام دبیرخانه هشتمین دوره جشنواره تلویزیرونری 
از شریرراز در ”  تفنگداران جنوب“ مستند، فیلم مستند 

بخش مسابقه ملی مستند بلند در این جشرنرواره بره 
 رقابت خواهد پرداخت.

این خبر را تمیه رننده و رارگردان این مسرترنرد بره 
خبرنگار ما اعلام و اظمار داشت: این جشنواره یکی از 
مممترین جشنواره های فیلم مستند در ایرران اسرت. 
چرا ره مخاطب گسترده و میلیونی دارد. این ویرژگری 
برای ما بسیار ممم است. چون مثلث هنر متشکرل از 

 شود. هنرمند و اثر هنری، با مخاطب رامل می
این خبر را علی بلندنظر تمیه رننده و رارگردان ایرن 
اثر در مورد این فیلم به خبرنگار ما اعلام ردو و اظمار 
داشت:تمیه و تولید این اثر ره به سفارش مرهراونرت 

سره   امور استانمای سازمان صدا و سیما تولید شرده
سال به طول انجامیده است.وی گفت: ایرن فریرلرم 

الدولره  مبارزات مردم فارس بزر  به سرپرستی صولت
قشقایی و همرزمی ناصردیوان رازرونی بااسرترهرمرار 
انگلیس را در سالمای پایانری دوره قراجرار روایرت 

 رند. می
بلند نظر افزود: از آنجایی ره تا رنون این برهه ممرم 
تاریخی در سینمای ایران مورد تروجره جردی قررار 

نگرفته است، ما در مرحله پژوهش و همچنین ساخت 
با چالشمای زیادی روبرو بودیم. تهدد شخصیرترمرا و 
روایتما به سختی رار افزوده بود، چرا ره برهرضری از 
منابع بجا مانده، سهی در مصادره این ممم بنفع خرود 
داشتند و همچنین منابع تصویری بجا مرانرده از آن 
دوران بمقدار بسیار رم در دسترس بود. ولی مرا برا 
همکاری تیم جوان و متخصص تولید از جمله محمرد 
ناصریراد و سایر عوامل و همچنین مشراوره تراریرخ 
دانان برجسته استان فارس از جمله درترر مرنرصرور 
نصیری طیبی بر این چالشما فائق آمدیم و توانستیرم 
یک روایت منسجم و صادقانره از آن دوره مرمرم 

 تاریخی ارائه دهیم.
بلندنظر در ادامه با تشکر از عوامل تولید این فریرلرم 
بیان داشت: این جشنواره یکی از مممترین جشرنرواره 
های فیلم مستند در ایران است. چرا رره مرخراطرب 
گسترده و میلیونی دارد.وی خاطر نشران رررد: ایرن 

ویژگی برای ما بسیار ممم است. چون مثرلرث هرنرر 
متشکل از هنرمند و اثر هنری با مرخراطرب ررامرل 

 شود. می
به گزارش خبرنگار ما مستند از اول آبانماه به دبیرری 
حسین زارع زاده آغاز به رار نموده و پرس از اررران 
فیلمما برندگان خود را در بخشمای مختلف خرواهرد 
شناخت.به گفته علی برلرنرد نرظررررارگرردان ایرن 

ترفرنرگرداران “ مستندسایر عوامل تولید فیلم مستنرد 
عبارتند از:تصویربردار و تدوینرگرر: مرحرمرد ”  جنوب

ناصریراد،ناظر ریفی: حسن نقاشی، مرجرری طررح: 
احسان بلندنظر، صدا بردار: علی بلنردنرظرر،هرمرکرار 
صدابردار: آرمین قربانی،صدابردار استودیو: مرجرتربری 
اوجی،تمیه رننده اجرایی: پروانه دُرَّی،گروه تحقیق و 
پژوهش: گشتاسب بلندنظرر، پرروانره دُرَّی، عرلری 
بلنردنرظرر،مشراور پرژوهرش: مرنرصرور نصریرری 

های ویژه: وحید مباشری،طرراح  طیبی،انیمیشن و جلوه

صحنه و لباس: علی بلندنظر،مدیر تولریرد و مشراور 
  الهابدین یزدانیان،طراح گریم: فرناز فتحی حقوقی: زین

زاده،مدیر صحنه: راظم دشمه،دسرتریرار ررارگرردان: 
علیرضا شمسواری فرد، دستیار فیلمبرردار: مسریرحرا 
رحیمی،گروه تداررات: جمال بممردی، خسرو شیبانی، 

حسینی، انتخراب  سجاد رضایی،برنامه ریز: طیبه عُقبی
بازیگر: مسیحا رحیمی،منشی صحنه: نیلوفرر ترقروی 
فرد،عکاس: تیا رعیت،تایپوگرافی و پروسرترر: برمراره 
ای:  دُرَّی،مدیر روابط عمومی: اصغر بُرقه، مشاور رسانه

ساسان حیدرپور،پشتیبانی فنی: اسماعیل پررویرزی،برا 
سپاس از حضورگرانقردر:داریروش خران برمرادری، 
حسینقلی خان فارسیمدان، حاج امان الله خران قرره 
بیگی،غلامهلی خان ریامرثی، لیخا بانو شیبانی،مرنروَّر 
بانوشیبانی،هومان خان  عباسی شیبانی و تشکر ویرژه 

یاد یزدان عباسی شیبانی،گویندگان راوی گفتار  از: زنده
گران:  بلوری، صدا پریرشره  متن: احسان راویانی شش

الله صمدی،عبدالکریم قشقایری،   علی یهقوبی، رحمت
فر، محمدعلی امریرری، عرلری برلرنرد  پدرام افشین

  نظر،بازیگران ممران محمدی: در نقش ایاز راپریرتران
بری و سرایرر  رُش، مریم دهو: در نقش گوهرر بری

 بیگلو، علی بلندنظر. بازیگران: حمید قزل

 روند تفنگداران شیرازی به پایتخت می
 سید محی الدین حسینی ارسنجانی 

 ۳۱به گزارش زدنب اسدزاده خبرنگار شهرسبز؛ مانااسابات 
آموز و مبارزه با استكبار جهاانای باا  ماه  مراسم روز دانش آبان

آموزان  فرماندار ودژه  ماددار آماوزش و  حضور باشكوه دانش
پرورش  فرماندهان نظامی و انتظاامای  دادساتاان  ر ايا  
دادگستری و جمعی از مسئولين شهرستان در مصلی جاماعاه 

 كازرون برگزار شد 
آماوزان   در ادن مراسم كه با دكلمه و شاعارخاوانای داناش
الاسالام  سخنرانی بخرد فرماندار ودژه شهارساتاان و حا ات
آماوزان  مهبودی امام جمعه موقت كازرون برگزار شاد؛ داناش

كازرونی ضمن قرا ت قطعنامه  بر تداوم راه شهدا و مباارزه باا 
 استكبار جهانی هم پيمان شدند 

آموزان کازرونی در مقابل  دانش
 پیمان شدند استکبار جهانی هم
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 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

/ 51مورخ  5425۰2555220225۰58برابر رأی شماره 
موضوع قانون تهیین تکلیف وضهیت ثبتی  5425/ 2۰

های فاقد سند رسمی مستقر در واحد  اراضی و ساختمان
ثبتی حوزه ثبت ملک رازرون تصرفات مالکانه بلامهار  
متقاضی آقای محمد نصیری فرزند خداخواست بشماره 

صادره از رازرون  0572084125رد ملی  552شناسنامه 
متر  0222در ششدانگ یک باب دامداری به مساحت 

اصلی مفروز و مجزی شده  772فرعی از  5مربع پلاک 
واقع در بخش هفت فارس  0اصلی قطهه  772از پلاک 

رازرون خریداری از مالک رسمی سمم الحصه خود 
متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 

شود. در  روز آگمی می 51مراتب در دو نوبت به فاصله 
صورتی ره اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

توانند از تاریخ انتشار  متقاضی اعتراضی داشته باشند می
اولین آگمی به مدت دو ماه اعترا  خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعترا ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیمی است در صورت انقضای مدت 
مذرور و عدم وصول اعترا  طبق مقررات سند مالکیت 

 صادر خواهد شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  رازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

/ 51مورخ  5425۰2555220225۰5۰برابر رأی شماره 
موضوع قانون تهیین تکلیف وضهیت ثبتی  5425/ 2۰

های فاقد سند رسمی مستقر در واحد  اراضی و ساختمان
ثبتی حوزه ثبت ملک رازرون تصرفات مالکانه بلامهار  
متقاضی آقای محمد نصیری فرزند خداخواست بشماره 

صادره از رازرون  0572084125رد ملی  552شناسنامه 
در ششدانگ یک قطهه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی مفروز و  772فرعی از  0متر مربع پلاک  ۰828.55
واقع در بخش  0اصلی قطهه  772مجزی شده از پلاک 

هفت فارس رازرون خریداری از مالک رسمی سمم 
الحصه خود متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور 

روز آگمی  51اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی ره اشخاص نسبت به صدور سند  می

توانند از تاریخ  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
انتشار اولین آگمی به مدت دو ماه اعترا  خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعترا ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیمی است در صورت انقضای مدت مذرور 
و عدم وصول اعترا  طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  رازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

2۰/ 05مورخ  5425۰2555220225787برابر رأی شماره 
موضوع قانون تهیین تکلیف وضهیت ثبتی اراضی  5425/ 

های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  و ساختمان
حوزه ثبت ملک رازرون تصرفات مالکانه بلامهار  
متقاضی آقای محسن خاوران فرزند صادق بشماره 

صادره از رازرون  0570485101رد ملی  55۰5شناسنامه 
 010.85در ششدانگ یک قطهه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی مفروز و مجزی  554فرعی از  17متر مربع پلاک 
واقع در بخش هفت  4اصلی قطهه  554شده از پلاک 

فارس رازرون خریداری از مالک رسمی )با واسطه از آقای 
عبدالرحمن تدین فرزند احمد( محرز گردیده است. لذا به 

روز  51منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی ره اشخاص نسبت به صدور  آگمی می

توانند از  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می
تاریخ انتشار اولین آگمی به مدت دو ماه اعترا  خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعترا ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیمی است در صورت انقضای مدت مذرور 
و عدم وصول اعترا  طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  رازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

2۰/ 08مورخ  5425۰2555220224250برابر رأی شماره 
موضوع قانون تهیین تکلیف وضهیت ثبتی اراضی  5425/ 

های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  و ساختمان
حوزه ثبت ملک رازرون تصرفات مالکانه بلامهار  
متقاضی خانم حلیمه دلشاد فرزند راه علی بشماره 

صادره از سپیدان  0140107280رد ملی  ۰10شناسنامه 
متر مربع  7058.0۰در ششدانگ یک قطهه با  به مساحت 

اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  52فرعی از  05پلاک 
واقع در بخش هفت فارس رازرون  0اصلی قطهه  52

خریداری از مالک رسمی )با واسطه از آقای رریم صفری 
فرزند حسن( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 

شود.  روز آگمی می 51عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
در صورتی ره اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

توانند از تاریخ انتشار  متقاضی اعتراضی داشته باشند می
اولین آگمی به مدت دو ماه اعترا  خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعترا ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیمی است در صورت انقضای مدت مذرور و عدم 
وصول اعترا  طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  رازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان
/ 2۰/ 25مورخ  5425۰2555220225555برابر رأی شماره 

موضوع قانون تهیین تکلیف وضهیت ثبتی اراضی و  5425
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه  ساختمان

ثبت ملک رازرون تصرفات مالکانه بلامهار  متقاضی 
 54خانم مریم پیمان دوست فرزند حسین بشماره شناسنامه 

صادره از رازرون در ششدانگ یک  05701۰7057رد ملی 
فرعی  505متر مربع پلاک  5۰4۰.45قطهه با  به مساحت 

اصلی قطهه  81اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  81از 
واقع در بخش هفت فارس رازرون خریداری از مالک  5

رسمی )با واسطه از آقای افرسیاب محمدی قراچه فرزند 

مندنی( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
شود. در  روز آگمی می 51مراتب در دو نوبت به فاصله 

صورتی ره اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگمی  اعتراضی داشته باشند می

به مدت دو ماه اعترا  خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعترا ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیمی 
است در صورت انقضای مدت مذرور و عدم وصول 

 اعترا  طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  رازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان
2۰/ 25مورخ  5425۰2555220225500برابر رأی شماره 

موضوع قانون تهیین تکلیف وضهیت ثبتی اراضی  5425/ 
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه  و ساختمان

ثبت ملک رازرون تصرفات مالکانه بلامهار  متقاضی 
آقای امان اله سیاوشی فرزند محمدرضا بشماره شناسنامه 

صادره از رازرون در ششدانگ  0572112511رد ملی  ۰8
متر مربع پلاک  ۰77.40یک باب دامداری به مساحت 

 81اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  81فرعی از  502
واقع در بخش هفت فارس رازرون خریداری  5اصلی قطهه 

از مالک رسمی )بی واسطه از آقای خداررم دهقان( محرز 

گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
شود. در صورتی ره اشخاص  روز آگمی می 51به فاصله 

نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگمی به مدت دو ماه  باشند می

اعترا  خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعترا ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیمی است در 
صورت انقضای مدت مذرور و عدم وصول اعترا  طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  رازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع  5425/ 2۰/ 07مورخ  5425۰2555220225072برابر رأی شماره 

های فاقد سند رسمی  قانون تهیین تکلیف وضهیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رازرون تصرفات مالکانه بلامهار  

رد ملی  5504متقاضی آقای عباس محمدی فرزند محمد بشماره شناسنامه 
سمم سمام  52سمم مشاع از  07.1صادره از رازرون نسبت به  05704755۰5

متر مربع پلاک  5250.24ششدانگ یک قطهه زمین مزروعی به مساحت 
 501فرعی از  5اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  501فرعی از  500

واقع در بخش هفت فارس رازرون خریداری از مالک رسمی  4اصلی قطهه 
)با واسطه از آقای حسینهلی امیرعضدی( محرز گردیده است. لذا به منظور 

شود. در صورتی  روز آگمی می 51اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
ره اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگمی به مدت دو ماه اعترا  خود را به این  می
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعترا ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیمی است در صورت 
انقضای مدت مذرور و عدم وصول اعترا  طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  رازرون

قانون تعیین تکلیف وضعیت  3آگهی موضوع ماده 
 33ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 

 آیین نامه اجرایی آن
هیأت  5425/ 24/ 2۰مورخ  5425۰2555254222115برابر رأی شماره 

موضوع ماده یک قانون تهیین تکلیف وضهیت ثبتی اراضی و ساختمانمای 
فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفات مالکانه و 
بلامهار  آقای سام ریانوش فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 

صادره از اقلید در ششدانگ یک  0422245058و شماره ملی  0422245058
اصلی  501متر مربع قسمتی از پلاک شماره  80۰/0۰باب خانه به مساحت 

فارس سرحد چماردانگه مشمور به شویدزار  5۰واقع در شمرستان اقلید بخش 
اصلی منظور گردیده مالکیت متقاضی  501فرعی از  48ره جمت آن پلاک 

نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی سمم الارث مرحوم 
ریانوش شمشیری احد از ورثه مرحوم عطا شمشیری به متقاضی داشته و 

 تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است%.
شود.  روز آگمی می 51لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

در صورتی ره اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگمی به مدت دو ماه اعترا   داشته باشند می

خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعترا  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 

 دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و املاک اقلید تحویل نماید.
بدیمی است در صورت انقضای مدت مذرور و عدم وصول اعترا  طبق 

 مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بملولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

قانون  3آگهی موضوع ماده 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
آیین نامه  33رسمی و ماده 

 اجرایی آن
 5420۰255525422504۰برابر رأی شماره 

هیأت موضوع ماده  5420/ 50/ 50مورخ 
یک قانون تهیین تکلیف وضهیت ثبتی اراضی 
و ساختمانمای فاقد سند رسمی مستقر در 
اداره ثبت اسناد و املاک اقلید تصرفات 
مالکانه و بلامهار  آقای راظم مرادی 
عیسی خانی فرزند علی به شماره شناسنامه 

صادره از  000۰8788۰1و شماره ملی  78۰
شیراز  بهنوان ششدانگ یکباب ساختمان به 

متر مربع قسمتی از پلاک  00/82مساحت 
اصلی واقع در شمرستان اقلید  4540شماره 
فارس محله باغستان پایین تر از  51بخش 

 5خیابان بسیج ره جمت آن پلاک 
اصلی منظور گردیده  4540فرعی از 

مالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک 
رسمی خریداری از مع الواسطه از 
اختر زرینکلاه به متقاضی داشته و 
تصرفات متقاضی نسبت به مورد 

 تقاضا احراز گردیده است%.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 

شود. در  روز آگمی می 51دو نوبت به فاصله 
صورتی ره اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگمی به مدت  می
دو ماه اعترا  خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعترا  دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست مربوطه اخذ و به اداره ثبت اسناد و 

 املاک اقلید تحویل نماید.
بدیمی است در صورت انقضای مدت مذرور 
و عدم وصول اعترا  طبق مقررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 علی درویشی بملولی
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اقلید

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان
/ 27/ 58مورخ  5425۰2555220224180برابر رأی شماره 

موضوع قانون تهیین تکلیف وضهیت ثبتی اراضی و  5425
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه  ساختمان

ثبت ملک رازرون تصرفات مالکانه بلامهار  متقاضی 
نیروگاه برق رازرون بشماره صادره از شناسه ملی 

در ششدانگ نیروگاه  004025و شماره ثبت  525820۰1010
رارگاهی  -سیکل ترریبی رازرون با راربری صنهتی

متر مربع  105505.45)تأسیسات شررت برق( به مساحت 
اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  702فرعی از  0پلاک 
واقع در بخش هفت فارس رازرون  0اصلی قطهه  702

ای  خریداری از مالک رسمی )با واسطه از شررت برق منطقه
فارس( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 

شود. در صورتی ره  روز آگمی می 51در دو نوبت به فاصله 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

توانند از تاریخ انتشار اولین آگمی به مدت دو  داشته باشند می
ماه اعترا  خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعترا ، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیمی است در صورت 
انقضای مدت مذرور و عدم وصول اعترا  طبق مقررات 

 سند مالکیت صادر خواهد شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  رازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های فاقد  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 سند رسمی
موضوع قانون  5425/ 27/ 20مورخ  5425۰2555220224511برابر رأی شماره 

های فاقد سند رسمی مستقر در  تهیین تکلیف وضهیت ثبتی اراضی و ساختمان
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رازرون تصرفات مالکانه بلامهار  متقاضی آقای داود 

صادره از  0575042004رد ملی  51۰مؤمن فرزند خداررم بشماره شناسنامه 
متر مربع پلاک  4۰8.05رازرون در ششدانگ یک قطهه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی قطهه  558الی  55۰اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک  558فرعی از  001
واقع در بخش هفت فارس رازرون خریداری از مالک رسمی )با واسطه از آقایان  4

انگیز و نیره اعظم و زرین دخت همگی امیرعضدی  ها ممرانگیز و روح و خانم
فرزندان مرحوم محمد جواد از وراث مرحوم خواجه عبداله امیرعضدی( محرز 

روز آگمی  51گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
شود. در صورتی ره اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  می

توانند از تاریخ انتشار اولین آگمی به مدت دو ماه اعترا  خود را  داشته باشند می
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعترا ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیمی است در صورت 
انقضای مدت مذرور و عدم وصول اعترا  طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  رازرون

نامه قانون  آیین 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
های  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان

 فاقد سند رسمی
موضوع  5425/ 2۰/ 50مورخ  5425۰2555220225۰52برابر رأی شماره 

های فاقد سند رسمی  قانون تهیین تکلیف وضهیت ثبتی اراضی و ساختمان
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رازرون تصرفات مالکانه بلامهار  

رد ملی  5متقاضی آقای حیدر دهداری فرزند ظمراب بشماره شناسنامه 
صادره از رازرون در ششدانگ یک قطهه زمین محصور  0570515211

اصلی مفروز  15فرعی از  41متر مربع پلاک  174.1۰مزروعی به مساحت 
واقع در بخش هفت  5اصلی قطهه  15فرعی از  ۰و مجزی شده از پلاک 

فارس رازرون خریداری از مالک رسمی سمم الحصه خود متقاضی در 
پلاک مزبور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 

شود. در صورتی ره اشخاص نسبت به  روز آگمی می 51نوبت به فاصله 
توانند از تاریخ  صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

انتشار اولین آگمی به مدت دو ماه اعترا  خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعترا ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیمی است در صورت انقضای 
مدت مذرور و عدم وصول اعترا  طبق مقررات سند مالکیت صادر 

 خواهد شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  رازرون



6صفحه  2421نوامبر  1/  4113الاولی  جمادی 2/  4146آبان  41/ دوشنبه  326/ شماره  22سال   

 بسم الله الرحمن الرحیم
 از مطالب رسیده، بدون نام

 شقایق وار این جمهه چه داغی بر جگر دارد
 هنوز آدینه لبخند نگاهت در نظر دارد

 مصلی قتلگاهت شد ولیکن باورش سخت است 
 چه جانسوز و چه جانکاه است آه دخترش سخت است

 تو بر ما میممان بودی فراقت ناگمان آمد
 برای میزبان مممان رشی خیلی گران آمد 

 
 شاعر: رهی معیری

 زندگان جاوید
 اند شمیدان ره ماه و خورشیدند نمرده

 ره رشتگان وطن، زندگان جاویدند
 گرید از هلارت خویش خلاف شمع، ره می

 به روز رزم، سپردند جان و خندیدند..
 به جان خصم فکندند لرزه همچون بید
 ولی چو روه، ز باد اجل نلرزیدند
 بر آستان رضا، چون غبار بنشستند
 بر آسمان شرف، همچو مه درخشیدند
 دادند به جنگ دشمن، اگر نقد جان نمی
 دیدند به جان دوست، چنین منزلت نمی

 اند، چون شب تار اگر به دیدة بیگانه
 ولی به دیدة ما، همچو صبح امیدند

 «رهی»اند  به جان پاک شمیدان ره زنده
 دلاوران، ره سزاوار جشن جاویدند

 
 فرد شاعر: عباس احسان

 ز محراب عبادت رد خون می آید این جمهه
 امام ما ز سوز دل نمازش خواند این جمهه
 ز بستان نماز افسوس گلی پرپر شد و صد آه
 به روی جانمازش لاله ها می آید این جمهه
 میان روچه ها پیچیده ارنون شیونی ممتد

 و یک سینه پر از درد است و دل می نالد این جمهه
 الا ای صف نشینان بشنوید این واپسین خطبه
 امام ما ره حرف آخرش را دارد این جمهه
 نماز وصل می خواند به محراب دعا با شوق

 ره رنگ عاشقی هم در صلاتش باشد این جمهه

 یقینا در قنوت خود به لب  رر لقا گفت او
 ره رزق او ز درگاهش شمادت باشد این جمهه
 به روی دوش مردم می رود تا جنت اعلی
 میان بدرقه از دیده خون می بارد این جمهه
 امام جمهه ای دیگر ز محراب عبادت رفت
 و در تاریخ شمر خون همیشه ماند این جمهه

 
 نیا شاعر: رضا شایسته

 امام شمر خونین بال بر دوش خیابان است
 خیابان یک تنه صاحب عزای درد عریان است
 تمام شمر یک سر بر امامش اقتدا ررده 

 نماز عاشقی می خواند اما سرد و بی جان است
 نمازی ره امامش...آه... با خونش وضو ررده
 نمازی ره امامش سارت و ماموم گریان است
 و صف در صف برای بدرقه یک شمر صف بسته
 و در یک دست آب و آینه،  یک دست قرآن است
 برای بدرقه یک شمر با حسرت  رمر بسته 
 امام شمر یک امشب میان شمر مممان است 

 
 شاعر: حسین مسرور

 خبر سفر رردی چرا عزیز دلم بی
 میان خوف و خطر بی امان گذر رردی 

 گنجد غم فراق تو در خاطرم نمی 
 گنجد دگر هوای رسی در سرم نمی 
 بگو چگونه رنم سر غم نبودن تو 
 ره آتشم زده در خاک و خون تپیدن تو  

 دوباره آتش غم از دلم زبانه رشید
 دوباره آمده از راه راروان شمید 

 غم نبودنت ای گل چقدر سنگین است  

 ))ره مر  سرخ به از زندگی ننگین است(( 
 سپارمت ای مرد تو رفتی و به خدا می 
 به قدر مادر خود دوست دارمت ای مرد  

 سفر به خیر و سلامت سلام ما برسان
 به سیدالشمدا هم پیام ما برسان  

 بگو ره ما همه سرباز این وطن هستیم
 بگو ز جام ولایت همیشه سرمستیم 

 مانیم  بگو به پای ولایت همیشه می
 خوانیم  بگو سرود شمادت به عشق می

 خبر رسیده ره وقت ظمور نزدیک است 
 خبر رسیده ره میلاد نور نزدیک است

 5425حسین مسرور آبان ماه 
 

 شاعر: حسین مسرور
 خواند امام شمر دیگر خطبه خونین نمی

 ماند تو رفتی و هزاران دا  بر این سینه می 
 بینم دگر لبخند جان بخش تو را هرگز نمی 

 چینیم  دگر از با  پرممرت گل وصلی نمی
 آید رفیق ممربانم ای خدا دیگر نمی 

 آید چرا دا  غم هجر شمیدان سر نمی
 به خون خویش غلطیدی و مولایت صدا رردی 
 مصلا  را به خون خویشتن چون قتلگا رردی 
 همه درد دلم این است چون مممان ما بودی 

 ریا،بی ادعا، مرد خدا بودی رفیق بی 
 بینم  چگونه باورم گردد تو را دیگر نمی 

 بینم  به روی منبر و محراب پیغمبر نمی
 خدایا باورش سخت است روی از ما نمان رردن

 چه جانسوز و چه جانکاه است  قدی را رمان رردن 
 آید(( سوزد و راری ز دستم بر نمی )) دلم می

 آید  قراری سر نمی خدا داند ره دا  بی 
 چه جان سوز است آه و ناله زار یتیمانت
 چه مشتاقانه رفتی ای صبا درپیش یارانت

 بینم  دگر آن ماه تابانت  خداحافظ  نمی 
 مرو پیشم بمان دستم به دامانت خداحافظ
 چگونه من وداع باید رنم با پیکرت ای مرد 
 به پای خویشتن رفتی به پیش دلبرت ای مرد 
 خداحافظ رجا رفتی رفیق بی ریا برگرد

 برای لحظه ای ای مرد خوش روی خدا برگرد

از وزیر محترم راه، مسکن و شرمررسرازی و 
اعضای رمیسیون عمران مجلس پنمان نیست 
از شما چه پنمان همانطور ره خلق ا...، رم را با 
ربوترهای اهلی اش می شناسند، نیویورک را 
با سنجاب هایش، گوتنبر  را با گروزنرمرای 

قطبی اش و ریپ تون را با روسه هایش؛ ولایت ما 
 را با آسفالت های دا  و تر و تازه اش می شناسند! 

تا جایی اگر دیگران نمضت تنبارو و نمضت جنگل و 
نمضت سواد آموزی راه انداختند، اینجا دوستان با قیر 

تبصره یک قانون بودجه، نمرضرت  »ک«رایگان بند 
آسفالت راه انداخته اند! نمضت ره چه عر  رنم بره 
قول امروزی ها قیامت آسفالت...  یهنی از هر دو ترا 
خبری ره از شمرداری در فضای مجازی منتشر مری 
شود، بی برو برگرد یکی مربوط به آسفالت  و رورش 
خیابان ها و روچه ها است. تازه دوستان به این حجم 
از اخبار آسفالت ره در فضای مجازی منرترشرر مری 
شود، رضایت ندادند و این هفته در ویژه نامه داخرلری 
شمرداری در فضیلت و منقبت آسفالت قلم فرسرایری 
مبسوطی رردند و از اجرای آسفالت و رورش آسفالت 
خیابان های اصلی و فرعی شمری، به عنوان یکی از 

مهیارهای اثرگذار بر ریفیت زندگی شمری و از 
مسایل دخیل بر رضایتمندی شمررونردان یراد 

 -51شرمراره   –رردند! ) ویژه نامه شمرداری 
 ( 5صفحه 

باور بفرمائید اگر رسی برای اولین بار این اخبار 
و مطالب را بخواند با خودش فکر می رند لابد 
رل خیابان های اصلی و فرعی ولایت مرا ترا 
الان خاری بودند و برای اولین بار چشم شران 

 به جمال آسفالت  روشن شده است! 

با این حال آدم نباید پا روی حق بگذارد و نسبت بره 
این همه خلاقیت در بمبودریفیت زندگی شرمرری و 
بالا بردن رضایتمندی شمروندان سکوت رند. به قول 

و باقی  «راشکی قیمت آسفالت بدانندی خلق!»شاعر
ماجرا ... فلذا به رسم مهمود و شیوه مالروف برر آن 
شدیم چند پیشنماد مارمالاد شده و گررمرادیرده در 
خصوص شیوه های حفظ و نگمداری آسفالرت ارائره 

 رنیم علی بررت ا...: 
الف( دمپایی ابری: پیشنماد می شود شمرونردان بره 
ویژه افراد سنگین وزن هنگام تردد از روی آسفرالرت 
مهابر، از دمپایی ابری یا دمپایی روفرشی اسرترفراده 
رنند، تا میزان استملاک آسفالت راهش یابد و طرول 

 عمر آن افزایش پیدا رند.
ب( زوج و فرد رردن خودروها: به منظرور حرفرظ و 
ماندگاری بیشتر آسفالت های مهابر شمری تروصریره 

می شود طرح زوج و فرد ررردن خرودروهرای 
 شخصی و دولتی از در منازل در شمر اجرا شود.
پ( تغییر  ائقه مردم: از آنجایی ره امکران دارد 
خلق ا... با داشتن آسفالت دا  و تازه، بد عرادت 
شوند و دو روز دیگر آسفالت بیات و ررمرنره را 
تحمل نکنند، پیشنماد می شود در جمت تغییر  ائرقره 
آسفالتی شمروندان  هم برنامه ریزی شود. آدم از فردا 
خبر ندارد. ممکن است پس فردا دولت بی خیال برنرد 

تبصره یک قانون بودجه شود و در بشکه های  »ک«
هزار جمهیت را پلمپ  12قیر رایگان شمرهای بالای 

رند. آن وقت مردم مجبور می شوند روی هرمریرن 
آسفالت های بیات تردد رنند و دچار ثقل هراضرمره 

 شوند! 
در پایان دو نکته قابل تامل هم برای صاحبان خرد و 

 دانایی عر  رنم و غائله را ختم به خیر رنم:   
اول اینکه قیری ره دولت به صورت رایگان در اختیار 

هزار نفر قرار داده است، طبیهتا  به  12شمرهای بالای 
منظور آسفالت مهابر و خیابان های اصلی و فررعری 
مورد استفاده قرار می گیرد و به درد رار دیگری نمی 
خورد. بنابراین آسفالت مهابر شمر ایرن هرمره دادار 
دودور و بگیر و ببنند ندارد و جزو وظایف تکلیفری 
شمرداری محسوب می شود.  دوم اینکه در سایرر 
رشورهای دنیا، عمر مفید آسفالت از ده تا بیسرت 
سال متغیر است ولی اینجا هر چند صباح یک بار 
عزیزان به رورش آسفالت مبادرت مری ورزنرد. 
فقط این لابلا ما متوجه نشدیم در ولایت ما چررا 
آسفالت خیابان ها این قدر زود رورش لازم مری 

 شوند؟! راستی شما می دانید چرا؟!

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی  آیین

 های فاقد سند رسمی اراضی و ساختمان
/ 27/ 55مورخ  5425۰2555220224582برابر رأی شماره 

موضوع قانون تهیین تکلیف وضهیت ثبتی اراضی و  5425
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه  ساختمان

ثبت ملک رازرون تصرفات مالکانه بلامهار  متقاضی 
آقای ابراهیم شایسته نیا فرزند اسماعیل بشماره شناسنامه 

صادره از رازرون در  05704۰1000رد ملی  0۰00
 5450.04ششدانگ یک قطهه زمین مزروعی به مساحت 

اصلی مفروز و مجزی  558فرعی از  004متر مربع پلاک 
واقع در بخش  4اصلی قطهه  558الی  55۰شده از پلاک 

هفت فارس رازرون خریداری از مالک رسمی )با واسطه و 
بی واسطه از آقای اسماعیل شایسته نیا بهنوان احدی از 
ورثه و همچنین خریداری تمام سمام سایر وراث نامبرده در 

پلاک مزبور به ناممای شیدا شایسته نیا و شمره تابسته و 
اقدس جمشید نژاد( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 

شود.  روز آگمی می 51عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
در صورتی ره اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 

توانند از تاریخ انتشار  متقاضی اعتراضی داشته باشند می
اولین آگمی به مدت دو ماه اعترا  خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعترا ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیمی است در صورت انقضای مدت مذرور و عدم 
وصول اعترا  طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

 شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  رازرون

 33قانون و ماده  3آگهی موضوع ماده 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت  آیین

های فاقد سند  ثبتی اراضی و ساختمان
 رسمی

/ 02مورخ  5425۰2555220225777برابر رأی شماره 
موضوع قانون تهیین تکلیف وضهیت ثبتی  5425/ 2۰

های فاقد سند رسمی مستقر در واحد  اراضی و ساختمان
ثبتی حوزه ثبت ملک رازرون تصرفات مالکانه 
بلامهار  متقاضی آقای علیرضا استواری فرزند محمد 

صادره از  0570225021رد ملی  71۰بشماره شناسنامه 
رازرون در ششدانگ یک قطهه زمین مزروعی به 

اصلی  57فرعی از  08متر مربع پلاک  040.55مساحت 
واقع در  4اصلی قطهه  57مفروز و مجزی شده از پلاک 

خریداری از بخش هفت فارس رازرون مالک خریداری 
از مالک رسمی )با واسطه از آقای احمد احمدپور احدی 

از ورثه نصراله( محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
روز آگمی  51عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 

شود. در صورتی ره اشخاص نسبت به صدور سند  می
توانند از  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می

تاریخ انتشار اولین آگمی به مدت دو ماه اعترا  خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعترا ، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیمی است در صورت انقضای 
مدت مذرور و عدم وصول اعترا  طبق مقررات سند 

 مالکیت صادر خواهد شد.
 5425/ 27/ 00تاریخ انتشار نوبت اول: 
 5425/ 28/ 54تاریخ انتشار نوبت دوم: 

 زاده رضا رجبی
 رئیس ثبت اسناد و املاک  رازرون

 پور شاعر: قیصر امین
 
 های چیده بودی  تو همچون غنچه

 که در پرپر شدن خندیده بودی 
 مگر راز حیات جاودان را 

 ها فهمیده بودی تو از فهمیده

 آسفالت بیات و دمپایی ابری!
 وحید حاج سعیدی

 نصیحت اول: سیجی بمانید!
 نصیحت دوم: قدر خودتان را بدانید!

نصیحت سوم: دشمنتان را بشناسید. )ریست؟ ضهفش رجاست؟ نقشره 
 هایش را بشناسید.(

نصیحت چمارم: رشد مهنوی خودتان را اندازه بگیرید )محاسبه نرفرس( 
 سهی رنید جلو بروید.

نصیحت پنجم: امروز مممترین شیوه دشمن، درو  پردازی است. پرس 
 تبیین رنید.

نصیحت ششم: یکی از آسیب پذیری های دشمرن، روشرن بریرنری 
 )بصیرت( شماست. روشن بینی خود را افزایش دهید.

نصیحت هفتم: آمرادگری 
عملی را حفظ ررنریرد و 

 غافلگیر نشوید.
نصیحت هشتم: مرراقرب 
نفو  دشرمرن در درون 
 مجموعه بسیج باشید.

توصیه آخر: ولَا تمَنُِواْ ولََرا 
تَحزَنُواْ وَأَنتُمُ الأَعلَونَ إِن 
رنُتُم مُّؤمنِیِنَ؛ سرسرترى 
نکنید و انردوهرگریرن 
نباشید، زیرا اگر ایرمران 
آورده باشید شما برترر  

 خواهید جست.

های مقام معظم رهبری  به  توصیه
 بسیجیان

 تهیه و تنظیم: محمد بارونی

 الاسلام و المسلمین محمد صباحی اشعاری در فراق امام جمعه محبوب کازرون شهید حجه
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یادت بخیر ای مرد نازنین و صبور و رئوف و ممربان و 
گشاده رو. یادت بخیر امام جمهه مردمی و محبوب و 
متقی. یادت بخیر ره درسمای زیادی به ما رازرونی ها 
دادی. هر جا دعوت می شدی برای حفظ وحدت با 
خلوص نیت و بی ریا قبول می رردی . نمی پرسیدی 
چند نفر شررت می رنند یا چه رسانی هستند و امروز 
چه عاشقانه همه آمدند و بسیاری هم دلشان به دنبال 

 پیکر پارت بود.
یادت بخیر تمران ره می آمدی خیلی خودمانی با 
دوستان و رفقا ، روچک و بزر  هم صحبت می شدی 

های گرانقیمت به منزل دوستان می رفتی  و بجای هتل

و با رمترین هزینه سفر اداری خود را به پایان می 
رساندی. هنگام استراحت فقط یک بالش تو را رفایت 
می ررد چون آنقدر دنبال رار مردم دویده بودی ره 
روی تشک نرم یا فرش ساده فرقی نداشت. یادت بخیر 
ره مطابق نامت پیامبر گونه رفتار می رردی ، به غذایی 
ساده و زندگی ساده ارتفا می رردی. هیچ رس نشنید 
ره صباحی یک گروه را جذب و گروه دیگری را طرد 

هایی هم ره احیانا تندروی و رندروی  ررده . حتی گروه
داشتند تو وارد جمع آنما می شدی تا باحترام حضورت 
خود را متهادل رنند. بله ما مردم رازرون درسمای 
زیادی از این چند سال امامت جمهه شما ره تداوم 
بخش راه دو شمید عزیزمان دانشجو و خرسند بود  

 گرفتیم.
ره او جوان  حرفمای زیادی شنیدی و ما هم شنیدیم 

است و رم تجربه اما با سکوت و غمض عینت و با صبر 

و بردباریت و با خستگی ناپذیریت 
و با حضور فهال در روستاهای دور 
افتاده و مساجد دور و نزدیک و 
دیدار و سررشی از خانواده ها 
مخصوصا خانواده مهظم  شمدا و 
ایثارگران و جلب رضایت آنما و 
تلاش برای راهش درد مردم 

ها و  محروم و ایجاد آرامش در سطح منطقه و بخش
روستاها و همدل نمودن شمر و روستا چه زحمتما ره 
نکشیدی ، هوشیارانه وحدت مردم رازرون را دنبال 
رردی تا رازرون را دوباره به اوج برسانی و حیف ره 
همچون شمید خدمت رییسی عزیز عمر روتاهت یاری 
نکرد و شمید بودی و شمید شدی و همان درخواستی 
ره در جلسه حضوری زمان انتخابات ریاست جمموری 
از صمیم دل خواستی  خدا هم چه زود اجابت ررد و 

شدی سومین امام جمهه شمید رازرون و با تبریز شدیم 
( . هنیها لک.  روحت شاد راهت مستدام. به  5بر  5)

یادت هستیم و از خدا می خواهیم ره با تداوم صفات 
نیکویت قدرشناس زحمات خالصانه ات باشیم ان 

روز وداع مردم شریف و  425آبان  7شاءا....  دوشنبه 
قدر شناس رازرون با سومین امام جمهه شمید بود. به 
امید رسوایی دستمای خیانت رار و پشت پرده و 
 منافقین اغواگر و مرجفین روردل و خائن.  التماس دعا.  

 یادت بخیر ای مرد نازنین و صبور و مهربان 
 مجید شیخیان

به گزارش صدیقه طاهره اسدزاده خبرنگار شمرسبز؛ بمناسبت گرامیداشت هفته بسیج 
دانش آموزی و بزرگداشت شمید نماز جمهه حضرت حجت الاسلام والمسلمین حراج 
شیخ محمد صباحی امام جمهه شمید شمرستان، یادواره شمدای دانش آموز با حضرور 
ممدی مزارعی ریاست بنیاد شمید و امور ایثارگران ، سرهنگ حسین حیاتی فرمرانرده 
ناحیه مقاومت بسیج سپاه،حاج آقا شریفی رییس دفتر امام جمهه ،سرهنگ جمشیردی 
فرمانده آمادگاه چمران، مهاونین آموزش و پرورش، آزاده و جانباز سرافراز سید ررامت 
حسینی، مدیر و مهاونین مدرسه و والدین دانش آموزان در محل دبستان دخرتررانره 
بمجت الهلما به همراه اجرای سرود، نمایش، نماهنگ و روایتگری از شمدا بررگرزار 

 شد.
این مراسم به پیشنماد شمید حاج شیخ محمد صباحی و قرار بود برا حضرور ایشران 
برگزار شود ره متاسفانه از بین ما پر رشیدن و دانش آموزان به پاس قدرانی از امرام 

 جمهه ممربان شمرمان صندلی جای خالی آن را تزئین رردند. 

برگزاری یادواره شهدای دانش آموز در 
دبستان دخترانه بهجت العلما شهرستان کازرون 

 آموزی بمناسبت گرامیداشت هفته بسیج دانش

به گزارش فاطمره 
اسدزاده خبرنرگرار 
شمرسبرز؛ سرردار 
سید هاشم غیاثری 
در حاشیره آیریرن 
پایانی رنگره ملری 

 4ز اظمار داشت: توفیرق   هزار شمید استان فارس در شیرا 51
سال خدمتگزاری به مردم شریف فارس و علاقه شخصی بنده 

 به این استان سبب شد تا در این رنگره شررت رنم.
وی در پاسخ به سئوال خبرنگار تسنیم درباره اهمیت برگرزاری 

نراپرذیرر اسرت و  رنگره شمدا ادامه داد: جریان شمدا توقرف
 پاسداشت آنما از ابتدا تارنون جزیی از فرهنگ ما شده است.

فرمانده سابق سپاه فجر فارس با تارید بر بررگرزاری مرداوم 
رنگره شمدا در سراسر رشور خاطرنشان ررد: پاسداشت شمردا 

 های آینده است. در واقع پیام آور برای این نسل و نسل

سردار غیراثری ابرراز 
امیدواری رررد رره 
خداوند این عنایت را 
در حق ما رنرد رره 

امرام  بتوانیم در مسیر
و شمداء ثابرت قردم 

 بمانیم و مسیر نورانی و متهالی آنما را ادامه دهیم.
تولیدات رنگره ملی شمدای فارس در طول تراریرخ قضراوت 

 خواهد شد
بویراحرمرد  سردار حمید خرم دل فرمانده سپاه فتح رمگیلویه و

هزار شمید اسرتران  51نیز در حاشیه آیین پایانی رنگره ملی 
عنوان ررد: اقدامات فاخر و ارزشمندی در این ررنرگرره   فارس

 انجام شده است.
های این رنگره، بررپرایری  وی تصریح ررد: یکی از برجستگی
های دفاعی را در مرهرر   نمایشگاه اقتدار است ره توانمندی

دید مردم قرار داده ره خود موجب قوت قلب 
شود. فرمانده سرپراه فرترح  و غرور آنما می
بویراحمد خاطرنشان ررد: شمدای  رمگیلویه و

ما در سراسر رشور به ویژه اسرتران فرارس 
 های بی بدیلی خلق رردند. حماسه
دل همچنین تولید فیرلرم و مسرترنرد،  خرم

ها، چاپ و رونمایی از رتراب  برگزاری یادواره
های پایان نایافتنی ایرن ررنرگرره  را گنجینه

عنوان ررد ره در طول تاریخ به عنوان یرک 
ها  ها یاد خواهد شد و تا قرن منبع عظیم از ان

 فرهنگ ایثار و شمادت را تداوم خواهد داد.

 در حاشیه برگزاری دومین کنگره ملی شهدای فارس؛

 ناپذیر است جریان شهدا را توقف

با محمد از دوران طلبگی در حوزة علمریرة ررازرون 
دوست بودم. مدتی مهاونت فرهنگری آن حروزه را 
برعمده داشت. بهدها در زمان امامت جرمرهرة حراج 

دار شد.  آقابزر  بنیادی مسئولیت دفتر ایشان را عمده
همزمان، امام جماعت مسرجرد نروبرنریراد الرزهررا 

 علیما( را پذیرفت. الله )سلام
شناختند. ما اویرل  همه او را به خوشرویی و تواضع می

امامت جمهة آقابزر  به قم مماجرت ررردیرم و او 

همچنان در رازرون مرانرد. در 
ایام تبلیغی حوزه ره بره وطرن 

هرای  گشتیم شاهد فهالیرت برمی
فرهنگی و خدمات اجتماعی او 

 بودیم. 
بهدها محمد هم به قم مماجرت 

رغم آنکره ررازرونری  ررد؛ علی
نبود اما مرنرزلرش یرکری از 

هرای  های برگزاری روضره محل
گردشی و خانوادگی طرلاب و 
 فضلای رازرونی مقیم قم بود. 
مدتی بهد برای امامت جمهة خرامه بره آن شرمرر 
مماجرت ررد. با انتصاب مرحوم حاج شریرخ اسردالله 
ایمانی به نمایندگی رهبری در استان فارس همزمران 
با امامت جمهة خرامه با آقای ایمانی در شیرراز نریرز 

 ررد.  همکاری می
محمد پس از ترور شمید خرسند )امام جمهة سرابرق 
رازرون( از طرف شورای سیاستگذاری ائمة جرمرهرة 
رشور به امامت جمهة رازرون منصروب شرد. او از 

این مسئولیرت  08هفدهم آبان 
 را برعمده داشت. 
ره برخرواهرد  محمد بیش از آن

خود را به عنوان امام جرمرهرة 
شمری چون رازرون مهرفی و روابط اجتماعی خود را 

ررد تا  متناسب با این مسئولیت تنظیم رند، تلاش می
مراجهان خود را با لبخند و خوش خُلقی، جذبِ اخلاق 
و تواضع خویش رند. در سفرهایی ره بره ررازرون 

گاه او را پشت میز ریراسرترش نردیردم!  رفتم هیچ می
مهمولا  بر روی یک صندلی همردیف مراجهان خرود 

نشست. اغلب او را به خاری و مرردمردار برودن  می
شناختند. شاید شما هم فیلم لحظة ترورش را دیده  می

انرد  باشید؛ اغلب نمازگزاران جمهه از مصلا خارج شده
و او همچنان تا لحظرة شرمرادت برا ترهردادی از 

آموزانِ حاضر در نماز و مربیان آنما گرمِ صحبت  دانش
 رردن و عکس گرفتن است.
های مرترنروع و دارای  رازرون شمری است با آدم

سلایق متضاد و مختلف؛ نخبگان رازرون اغلب با هم 
اختلاف نظر دارند. پیش از امرامرتِ او اخرترلاف و 
درگیری حتی در میان اهل علم در سطح بالایی قررار 

هرا و  داشت. اما در پنج سال اخیر شاهد افت این نزاع
 ها بودیم.  درگیری

او ارتباطات خود را محدود به صاحبان یک سلیقره و 

های خود نریرز  ررد. در نماز جمهه گرایش خاص نمی
ررد. برا مسروولان  رمتر مسایل اختلافی را بیان می

شمرستان نیز بدون توجه به گرایش و سلایق آنرمرا 
هرا بره  ررد در انتخابات ررد. او سهی می همکاری می

گیری  علنی نکند. در نمایرت  نفع نامزد خاصی موضع
رررد.  ای نیز همراهی مری با منتخب مردم با هر سلیقه

او شکاف میان مردم و مسوولان را درک ررده بود و 
 ررد. ها حمایت نمی از تندروی

آل  ها ایده رنم ره محمد در همة زمینه هرگز ادعا نمی
بود. بسیاری از فهالان فرهنگی، اجتماعی و سیراسری 
شمرستان به برخی از عملکردهایش انتقادات جردی 

توانسترنرد  ها به عنوان یک منتقد می داشتند اما همان
ها و نرظررات خرود را  در رنارش بنشینند و حرف

خیرخواهانه یا مغرضانه، با تواضع یا تحکم به راحتری 
دیرد،  بیان رنند. او نیز اگر اشکالی را بر خود وارد مری

پذیرفت. گاهی حرتری بررای اشرتربراهرات و  می
ررد. ممکن برود  هایش عذرخواهی هم می توجمی بی

شما همچنان از برخی عملکردهایش ناراضی بمرانری 
رردی ره امام جمهة شمرت آدم خوب و  اما حس می
 سالمی است. 

های محمد شد. او منتظر شمادت  و خدا خریدار خوبی
 بود.

 های محمد خریدار خوبی
 رضا صنعتی

به گزارش فاطمه اسدزاده خبرنگار شمرسبز؛  دومین رنرگرره 
هزار شمید فارس با حضور سرردار 51ملی امیران، سرداران و 

سلامی فرمانده رل سپاه پاسداران، سرردار اسردی، سرردار 
غیب پرور و مسئولین استانی، رشوری و لشکری در شریرراز 

 برگزار شد.
الله دیرام نماینده ولی فقیه در فارس و ریریرس  الله لطف آیت

شورای سیاستگذاری دومین رنگره ملی شمدای فارس هرم 
در این مراسم با اشاره به سوره مبارره محمد مبنی بر ضایرع 

نشدن رشتگان راه خدا اظمار داشت: اگرر بره ایرن 
ایم، باور داریم ره رار این شمدا هیچگراه  مراسم آمده

در پرونده این عالم گم نخواهد شد، بلکره هرر روز 
 شود. تر می نورانی تر و درخشان

وی با بیان اینکه رار شمدا، بنای حکورت اسلامی و 
عزیز بخشی به اسلام است، با تارید بر اینکه آینده از 

خون این شمداست، تصریح ررد: این شرمردا در  آن
آیند و فریادشان عالم را پرر  رراب ممدی فاطمه می

های قدس است و  رند، و اول فتح مبین در جبمه می
 دهد. آینده، پیروزی خوبی را نوید می

امام جمهه شیراز، ضرمرن قردردانری از زحرمرات 

اندرراران این رنگره در یک سال گذشته، و تشکرر از  دست
دفتر مقام مهظم رهبری و شخص رهبری ره با برزرگرواری 

اندرراران این رنگره را پذیرفته و راهنمایی و حمایت و  دست
هدایت رردند، ادامه داد: گرامیداشت یاد شمدا، رار مقطرهری 
برای رنگره نباید باشد، ابتکاری ره در فارس در این راسرترا 
انجام شده است، ایجاد دبیرخانه دایمی است ره بارش افکرار 

  آوری شرده و افراد در طول برگزاری این دوره از رنگره جمع
 های آین ه مورد استفاده قرار گیرد. شود تا در برنامه می

 نماینده ولی فقیه در فارس خبر داد:

ابتکار فارس در راستای کنگره ملی امیران، سرداران 
 و شهدای فارس با ایجاد دبیرخانه دایمی در استان
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 شهادت در كلام مقام معظم رهبری
نام شهدا اقتضای بقا و حيات دارد؛ دعنی خاصيّت فداكاری در راه خدا ادن است كه در دنيا ميماند: فَاَمَّا 
الزَّبَدُ فيََذهَبُ جُفاءً وَ اَمّا ما دَنفعَُ النّاسَ فَيمَكُثُ فِی الاَرض  خاصيّت شهادت  خاصيّت فداكاری در راه خدا 
ادن است كه به طور طبيعی ماندنی است؛ ادن هست  لكن معنادش ادن نيست كه اگر عوامل معارض وارد 

ها وارد ميدان  ميدان بشوند  تأثير نميگذارند؛ چرا  مثل خيلی از ارزشهای بزرگ ددگری كه ضدّارزش
داران ارزشها دفاع لازم را نكردند و باطل بر حق غلبه پيدا كرد؛ ادن]جوری[ است ددگر  ادن  شدند  طرف

طول تاردخ را شما نگاه كنيد؛ انبيا  اوليا  و برجستگان بزرگی بودند كه باطل بر ادنها غلبه پيدا كرد به 
شان بود ان ام ندادند  معنادش ادن است كه شهدا به طور  خاطر ادنكه اهل حق كاری را كه بر عهده

ما بادد نام شهدا را زنده   طبيعی ماندگارند و اقتضای ماندگاری در شهدا هست  لكن ما هم وظيفه داردم؛
ما بادد از مفهوم شهادت  از پيام شهيدان برای آراستنِ درستِ زندگی استفاده كنيم؛ ما احتياج به   بداردم 
ی جهانی؛ به كمک شهيدان و آثار  ی خودمان و در جامعه بخشیِ زندگیِ جمعی داردم  در جامعه سامان

اندركاران برگزاری دومين  )بيانات در دددار دست  ۳۰۴۷۰۴۲۰۴۱شهيدان ميشود ادن كار را ان ام داد 
 كنگره ملی بزرگداشت شهدای استان همدان(

 farsi.khamenei.irمنبع: سادت 

 ۸عملیات والفجر هشت تا کربلای هشت/
در رل، گردان فجر در مرحله اول و دوم عملیات سی و هفت 

های رازرون بودند. حسن  شمید داده بود ره یازده نفرشان بچه
اشرافی هم ره نیروی گردان بود و مدتی به واحد اطلاعات 
مأمور شده بود، جزء شمدا بود. گردان رمیل هم بیش از یک 
گروهان شمید داده بود ره ارثرا  مفقود بودند. در این عملیات 
هم دوستان عزیزی را از دست دادیم. در پادگان بودیم. نیروی 

. سالن  ها به گردان آمده بود جدید زیادی از همه شمرستان
رردیم. قرار  های رازرون هم پر بود. فهلا  با هم سر می بچه

های زرقان هم  شد پشت سالن خودمان چادر بزنیم. بچه
همین فکر را ررده بودند ولی امروز باران شدیدی شد و دست 

و نیم صبح راروان   اسفند ساعت یک 57نگه داشتیم. روز 
اهدایی از رازرون آمد ره پر و پیمان بود. بیشتر مسئولان 

های مسجد سید ابراهیم  شمر هم همراه راروان بودند. بچه
ها بود ره  هم جزء اهدایی 5222هم بودند. چمار تا مزدای 

خاطر   ها به های مسجد آورده بودند. یکی از ماشین بچه
بارندگی در پادگان گیر ررده بود. به من گفتند، گفتم ولش 

رنیم. آمدند  آییم و خدا داده تویوتا بکسلش می رنید صبح می
و استراحت رردند. صبح همه آمدند در سالن سفره انداختند و 

های مسجد سید  صبحانه صرف رردند. صمد فخار به بچه
بار   بار دیگه آن این«گفت:  ابراهیم ره دوستانش بودند می

. »جا پاتون رو تا عملیات بهدی ببندم نیست باید همین
 ها شروع شد. شوخی

مسئولان و مردم هم ره برای دیدار آمده بودند، توی 
مان بودند. تصمیم گرفتند ببرندشان روستای شمریه، مقر  جمع

یگان دریایی ره هم دیداری داشته باشند و هم به عنوان 
سواری بکنند و اگر شد دیداری از مناطق جنگی  تفریح قایق

مسلم «های مسجد پیش ما ماندند. گفتند:  داشته باشند. بچه
. مثل این ره قول »شیرافکن پیام داده بمونید تا خودم بیام

داده بود بیاید و آنما را ببرد فاو. مسلم فردایش آمد. اسماعیل 
زاده  داده، ممدی بورنجانی، ممراب خواجه تن، فرج دست روئین

و ممدی فخار بودند ره ماندگار شدند. مسلم آمد و پس از 
الآن وضع فاو خیلی خرابه! حجم آتش «پرسی گفت:  احوال

زیاده و هنوز بمباران هوایی هواپیماها قطع نشده؛ دعا رنید 
ها  . از یگان هم خبر رسید ره آن»برمتون هوا ابری بشه می
همین خاطر به فاو   اند و بد آمده و به هم استخاره ررده

ها موقع  المی شکر ره این«گفتند:  ها می اند ره بچه نرفته
عملیات با ما نیستند وگرنه با یک استخاره رل عملیات رو لغو 

های مسجد ما شانس آوردند. هوا ابری  . ولی بچه»رردند می
شد و مسلم آنما را به فاو برد. ما هم پادگان امام بودیم. 
اهدایی مردم دو  و راسنی و آش رارده و این چیزها هم بود. 

لیتری  02ها موقع پیاده رردن هدایا یک بشکه  یکی از بچه
دو  راسنی گذاشت توی گاری. بردیم طرف سیم خاردار 
پادگان تو یک گودال انداختیم و رفتیم دلی از عزا در آوردیم 

 »به اینجا چه خبره؟! به«ره حجت دلپذیر رسید. گفت: 
بیا یه لیوان بخور ولی چون تو بچه مثبتی رسی «گفتیم: 

خوای بشکه ببری آب  ره می رنه. به بمانه این بمت شک نمی
. حجت قبول ررد و رفت. بمش »خوردن بیاری یه بشکه بیار

گیم این دو  راسنی  حجت نیاوردی به شاگردات می«گفتیم: 
 .»رار حجت بوده

ره یک سازمان رزم شامل دسته و  توی گردان به جز این
های هر شمر هم خودشان یک مسئول  گروهان بود، بچه

داشتند. حجت هم مسئولیت 
آموزان رازرونی ره به گردان  دانش
آمدند را برعمده داشت. حجت  می

ها از درس و  ررد ره این راری می
مشق عقب نمانند. فرد خوش  وقی 
ررد بود، هم ورزش رزمی رار می

)رونگ فو(، هم راریکاتوریست خوبی 
نوشت و هم در  بود، هم درلمه می

مباحث اخلاقی وارد بود. هر وقت 
الآن میرم «گفتم:  ررد، می ا یت می

گم این نه مهلم  پیش شاگردات می
 .  »اخلاق است و نه ممذب نفوس

حجت رفت و یک بشکه آورد. سر 
بشکه را ره برداشتیم جای دو  راسنی 
آشکارده بود. سرش داد زدیم گفت: 

چکار رنم؟ جای دوشیکا، آشیکا «
آوردم. موقع ناهار رفتیم آنجا به همه 
یک لیوان دو  راسنی دادند. گفتند 

رسد، نصف رنیم. با یک چشمک زدن  لیوان دوم به همه نمی
های ما متوجه شدند و اعلام رردند ما لیوان دوم  بچه
 خواهیم.  نمی

نوزدهم اسفند با گردان به یک راهپیمایی ره بیشرترر حرکرم 
روی پرادگران رره  های روبه تفریح داشت رفتیم. توی بیابان

خیلی سرسبز بود و یاد مانور پیش از عملیات افتادیم رره بره 
همین منطقه آمدیم و شمدا را یاد رردیم به ویژه شمید حسن 

ررردیرم.  جا داشتیم ررپرروک برازی مری جمالزاده ره همین
ها نوبتی هم باشه، ایرن برار  خون آهای نماز شب«گفت:  می

 .»ها است شمادت نوبت ما لنگ و لختی
 ادامه دارد ...

 خاطرات عملیات والفجر هشت تا کربلای هشت 
 قسمت هشتم

 کازرونی-زاده حاج حسن ملک

 اشاره:
آموزان رازرون در  اگر بخواهیم به نقش انجمن اسلامی دانش

های پس از  بایست به روزها و ماه دفاع مقدس بپردازیم، می
پیروزی انقلاب اسلامی  و قبل از شروع جنگ ترحرمریرلری 

آموزی در آن  آفرینی این تشکل دانش برگردیم؛ چرا ره نقش
ایام نشان از آمادگی رزمی و عقیدتی آنان دارد. بر هرمریرن 

آید، ترریبی از نقرش اعضرای ایرن  اساس آنچه در پی می
آموزی است ره به دوران دفاع مقدس و قبل  مجموعه دانش
گردد. ناگفته نماند ره در روزهای پس از پیروزی   از آن برمی

هایی از  ی دیگری ره بهدا  بخش انقلاب در رازرون مجموعه
آن به مجاهدین )منافقین( خلق پیوستند نیرز در جرامرهره 

 آموزی فهال بودند. دانش
 پرده اول: امنیت و حفاظت

هرای  رسد اولین نقشی ره پس از نخستیرن مراه به نظر می
آموزان انجمن اسلامری  پیروزی انقلاب اسلامی  برای دانش

رازرون، با هدایت و راهبری مهلمان انقلابی آقایران عرلری 
اسدزاده ، مصطفی بخرد و همکاری ممندس عباس رصافیان 
و )حاج ( ممدی شارری و حمایت و نظارت امام جمهه وقرت 

اله ایمانی، تهریف و تهیین شده بود برقراری امرنریرت و  آیه
ی  ها و مرارز نظامی شمرر برود. عرمرده حفاظت از دستگاه

رازرون در جریان انقلاب و بره  27سربازانی ره از پادگان 
دستور حضرت امام خمینی )ره( فررار رررده و بررخری از 
نیروهای شمربانی نیز ره به لحاظ عملکرد سیاهشان در روند 

ی انقلابیون دستگیر و در  انقلاب یا فرار ررده و یا به وسیله
 00زندان بودند؛ مسئولیت حفظ امنیت و حفاظت  از گرروه 

)شمید بمشتی( و همچنین شمرربرانری  27ی پادگان  توپخانه
های انجمن اسلامی و سرایرر  ها سمم بچه رازرون تا مدت

نیروهای مردمی بود ... در این جریران نرقرش دو ارتشری 
انقلابی سروان صدراله حجازی و سرگرد غلامرضرا بسریرار 

آموزان را در  چشمگیر بود، آنان توانستند زمینه حضور دانش
های پر از مرمرمرات  و به ویژه از زاغه 27حفاظت از پادگان 
  فراهم نمایند. 

 گری  پرده دوم : آموزش و مربی
به دسرترور  18با تشکیل بسیج مستضهفین در پنجم آ ر ماه 

حضرت امام خمینی )قردس سرره(، انرجرمرن اسرلامری 
ها با مدیریت )حاج ( علی اسدزاده و  آموزان در آن سال دانش

همفکری و همکاری سایرین در حال سازماندهی  و گسترش 
آن در سطح مدارس شمر و روستا بود و شاخه نظامی آن نیز 

آموزان را  با مسئولیت )حاج( مصطفی بخرد رار آموزش دانش
پی گرفت؛  با حضور بخرد در رأس بسیج مسرترضرهرفریرن 

آموزان با همکاری سرایرر اعضرای  رازرون،  آموزش دانش
بسیج رازرون ) شمید( رسول پایان، محمد حسرن پریرروان، 
ترر  جلیل امیرعضدی و محمد صادق صفری و از همه مرمرم

و  »مربی «اربر پیرویان در رسوت  یک حضور )شمید( علی
 ای گرفت. دیده، جان تازه رار رشته و جنگ»فرمانده«

 522قبل از تشکیل بسیج و شروع جنگ؛ آموزش قریب به 
آموزان بره مردت  آموزان انجمن اسلامی دانش نفر از دانش

ی  توپخرانره 00روزی در گروه  تقریبا یک هفته به طور شبانه
گری  سروان )سرهنگ( حجازی و سرگرد  با مربی 27پادگان 

هرای  )سرهنگ( قاسمی و دیگران صورت گرفت. آمرادگری
ها  آموزان ایجاد ررد؛  آموزش در دانش  بیشتری قبل از جنگ

ی حارم بر ارتش انجام  عموما  با نظم و انضباط سازمانی ویژه
 پذیرفت. می 

  آموز سرال ) سردار( راظم پدیدار ره خودش آن روزها دانش

های ارتش عبارت بود از:  گوید: آموزش آخر متوسطه بود، می
،  آموزش جنگ با سرنریرزه، رزم  انرفررادی، 5آموزش ی 

و...(  12، اسلحه رالیبرر 5شناسی )تیربار ی  تارتیک، اسلحه
تخریب،  رزم شبانه، میدان تریرر و ... . بررخری از آن 

 آموزان عبارت بودند از :  دانش
پور، شرمریرد  شمید علیرضا عیسوی،  شمید غلامرضا بستان

راظم مظفری، شمید مجید رهنما، شمریرد عربردالررحریرم 
اسماعیلی،  شمید علیرضا طمماسبی، شمید حیدر برنریرادی، 

نقی  گری، شمید محمد راسخی، شمید علی شمید ممدی روزه
ابونصری، شمید محمد رمدویی،  شمید صفر غلامی،  شمید 
احد طاهری، شمید محمدرضا محمدپور، شمید احرمردرضرا 
محمدپور، شمید مصطفی اخگر و عزیزانی چون  مرحرسرن 
داوودی، غلامرضا صادقی،  سهید راردانیان،  محمود رزازان، 
حسن فراست،  اربر میراب،  شاهین محمدصادقری، قراسرم 

پور، حمیرد دانرش،  حدائقی، علی پیروزی،  محمدرضا حاجی
عباس  محمد حسن بالایی، محمود رصافیان،  حمید رحیمی، 

نژاد، عبدالصمد رئوف،  اسداله مختاری، حبیب نریمانی و  تقی
 سایرین.

ی مربیان آموزشی بودند ره بهدها  بسیاری از اینما حلقه اولیه
توانستند در رنار سایر مربیان بسیرج  »مربی«در  نقش یک 

آموزان را آموزش بدهنرد و هرم سرایرر اقشرار  هم دانش
شمرستان را. مدتی بهد دو نفر از همین جمع داوطلبانره بره 

 اعزام شدند.»منجیل رودبار«
سهید راردانیان در تماس تلفنی به من گفت ره او  به اتفراق 

جرمرت   نقی ابونصری چندین ماه قبل از جرنرگ شمیدعلی
های تکاوری به مررز تکاوران نیروی دریایی ارترش  آموزش

هرای   هفته آموزش 5۰واقع در منجیل رودبار مهرفی شدند و 
دقیق و سختی را گذراندند؛  و گویا یکی از مربیان آنران در 

فرمانده فهلری  »سرلشکر سید عبدالرحیم موسوی«آن دوره 
 ارتش بوده است.

های راظرم  سپس این دو نفر به اتفاق عزیزان دیگری به نام
پدیدار، صفر غلامی، حمید دانش، قاسم حدائقی، عرلریررضرا 

دیرده  هرای آمروزش عیسوی، محسن داودی و دیگر از بچه
ها به مررز پیاده شیرراز  انجمن اسلامی برای تکمیل آموزش

مهرفی شدند و پس از دو ماه دوره آموزش را طی رررده و 
در بسیج و »فرمانده«و »مربی«سپس توانستند به عنوان  

مدارس، به آموزش نیروهای داوطلب در جبمه و پشت جبمه  
های دقیق، جردی و  مشغول شوند. نگارنده هنوز از آموزش

راربردی شمید صفر غلامی، حمید دانش و قاسم حدائقی در 
 مدارس خاطره دارد  ...

هنوز جنگ نشده بود ره سهید راردانیان به اتفاق شمیددرتر 
با ارتش سرخ شروروی از   اربر پیرویان ره تازه از جنگ علی

ی راردان و لایرقری در  افغانستان برگشته و مربی و فرمانده
های از رده خارج شرده  بسیج رازرون بود، برای تمیه اسلحه

ارتش چون ام یک و برنو، به دانشکده افسری تمران مهرفی 
 گردند. شده و با تحویل مقادیری اسلحه به رازرون برمی

آقای بخرد به عنوان اولین مسئول بسیج رازرون نیز بریران 

نگذشته برود رره در اوج   دارد ره چمار هفته از جنگ می
ناامیدی برای تمیه اسلحه و مممات به تمران رفتم و پس از 

های بسیار و مشورت و همفکری با سرهنگ رتیبه )از  تلاش
دوستان سابق( و هماهنگی با حجت الاسلام مجد )مسئرول 
بسیج ارتش( بالاخره ستاد رل نیروهای مسلح  موافقت رررد 

های از رده خرارج ارترش و بررخری  ره  مقادیری اسلحه
باقیمانده از دوره رضاخانی را از  مرارز مختلفی در تمرران، 
ررج، قم، شیراز و رازرون در اختیار بسیج ررازرون قررار 

ها،  با همراهی و مسراعردت  بگیرد. پس از گرفتن حواله
اربر پیرویان، با اجاره رردن یک بنز، آنرمرا را  شمید علی

بارررده و به رازرون انتقال دادیم و در آموزش نیرروهرا و 
 اعزام رزمندگان رازرونی به جبمه از آنما استفاده شد.

 پرده سوم: اعزام تا شهادت 
آمروزان انرجرمرن  گری دانش ها و همچنین مربی آموزش

اسلامی در پشت جبمه و جبمه ره بهدها بخشی از آنان به 
رسوت پاسداری در آمده بودند،  هرمرچرنران بره طرور 

وار ادامه داشت و حتی آن زمان ره  مدیریت بسیج  مسلسل
با مصوبه مجلس به عمده سپاه پاسداران انقلاب اسلامری 

اسماعریرل   افتاد و مسئولیت بسیج رازرون در اختیار )حاج(
آموزان قدیمی انجمن  مختاری قرار گرفت،  همچنان دانش

همچون قاسم حدائقی و راظم پدیدار و دیگران به عنروان 
یک مربی بهضا  در بسیج و سایر مرارز آمروزشری نرقرش 

 ای ایفا رردند. برجسته
های آغازین جنگ، اولین و دومین و سومین اعزام  در اعزام

به مناطق هویزه و سروسرنرگررد، دب اردان و اهرواز؛ 
آموزان انجمن اسلامی رازرون چون: شمید غلامرضا  دانش

بستانپور، شاهین محمدصادقی، شمید حیدر بنیادی، شمیرد 
راظم مظفری و )سردار( راظم پدیدار و دیرگرران حضرور 

بوس اعزامی،  داشتند، به طوری ره گاهی از دو یا سه مینی
 دادند ...   آموزان تشکیل می یکی را دانش
آمروزان و حرتری  های بهد دانرش ها و سال و در طول ماه

رفتند و طبیهترا    ی ثابت جبمه به شمار می مهلمین یک پایه
های اسلامی مدارس در آموزش، تشرویرق و  نقش انجمن

های حق علیه باطرل برر  ایجاد انگیزه برای اعزام به جبمه
و انردی  542رسی پوشیده نیست؛ به طوری ره  از میان 

آموز رازرون،  مدارس شیخ ابواسحاق، شمریرد  شمید دانش
بستانپور و شمید مطمری بیشترین شمدا را تقدیم نرظرام 

آموز عضو انجمن اسلامی  اسلامی رردند . رزمندگان دانش
سال دفاع مقدس همیشه برای حضور در جبمره  8در طول 

ها شمید و جانربراز و  گوی سبقت را از سایرین ربوده و ده
 ایثارگر را تقدیم انقلاب رردند.

شرمریرد «رازرون و تشییع جرنرازه  5510عاشورای سال 
آموزان فهال انجمن بود و  ره از دانش »غلامرضا بستانپور

اربر پیرویان در شرکرسرترن  در رنار فرمانده شمیدش علی
حصر سوسنگرد مظلومانه به خاک و خون غلطید، هنوز در 

 ها مانده است...  خاطره
آموز شمید  هزار دانش5۰ سلام و درود خداوند بر ارواح پاک

آموز اعزامی سراسر رشرور بره  هزار دانش 112ره از میان 
ها ره برخی، با دست بردن در  ملکوت المی پر رشیدند. همان

ها را از  ها شتافتند و جبمه هایشان عاشقانه به جبمه شناسنامه
ی مهصومیت و صفایشان لبریز رردند و در رنار سرایرر  رایحه

 اقشار نقش تاریخی خویش را به نمایش گذاشتند.
آموزان فلسطینی و لربرنرانری، در امرترداد  ... و امروز دانش

ها  رشی صمیونیست آموزان ما، در مقابل جنایات و نسل دانش
ی شررارت و در  های از حد فزون جبمه و حمایت و رمک

ی مقراومرت  در جبمه  رأس آنما آمریکای جنایتکار؛  همچنان
ای ایفا ررده و بسیاری از آنما بره خریرل  های سازنده نقش

شمدا، جانبازان و اسرای جنگ پیوستند و حاضر نشدند خود و 
هایشان، از رزمندگان حمراس و حرزب ا... دسرت  خانواده
 بردارند. 

 ها. ی عرصه به امید پیروزی حق علیه باطل در همه

 بسم الله الرحمن الرحیم 
لم  المخلوقین من لم یشکر المنعم من

 اللّه عزوّجلّ یشکر

خدای سبحان را سپاسگزاریم ره شمادت را مایره عرزت 
وافزایش ررامت و شرافت، قرار داد. به حرق، شرمرادت 
عزت ابدی و فخر اولیا المی و اوج مقام مهنویت انسران 

احیاء «است. خدا را شارریم ره هر رس را شمید رردند، 
گمان ترکرریرم  فرموده، او را عزیزتر نمود. بی »عند ربمم

شمید، امتداد عزتش به جامهه  است. از این رو ما برخرود 
فر  دانستیم ره از عموم مردم بصیر و مومن و انقلابی 
و همه ی مسئولین محترم شمرستان رازرون و شمرهای 
دیگر ره در مراسم تشییع و تدفین و بزرگرداشرت امرام 
جمهه ممربان و دلسوز و مردمی، حضرت حجة الاسرلام 
والمسلمین شمید حاج محمد صباحی )رضوان الله تهالری 
علیه( شررت نموده وبا حضور پرشور خود مرقرام عرالرم 
وشمید را تکریم ررده ومشتی محکم بر دهان منافقان و 
بدخواهان انقلاب وروحانیت زدند و موجب تسلی خراطرر 
خانواده داغدار این عزیز آسمانی شدند و ابراز همدردی و 
بذل محبت نمودند، صمیمانه تقدیر وتشکر نمرایریرم. از 
خدای متهال علو درجات برای ایشان واجر جزیل و صبرر 

 جمیل برای بازماندگان خواهانیم.
 روحش شاد و راهش پر رهرو باد. 

جامعه روحانیت کازرون، مدرسه علمیه 
 صالحیه و دفتر امام جمعه کازرون

 آموز؛ به مناسبت روز سیزده آبان و روز دانش

 انجمن اسلامی دانش آموزان کازرون و دفاع مقدس 
 مرتضی دیانتی نسب


